bRES 2L AT B LR34
MULI®/JUMBO0® 55 zh:

ZHIfERTTE

[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.



|7/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.

BE, BRENRHBRAZRAFAZEZIHER. XEBE. SERRESEENRRATE, M. EAFS
FORL A R BR AL T 187

Thomson&EfiS A &R IRAYE A G N A B BRI ELEHBRRAE,
* ThomsonZ& A T i BEEIZ H &R B AR . FAA Tk EHNMIE SR AR TR 2 LA HIRE R
o HATATRUREE FRERIESLRNAIRES R, BRINFERIFRBEERBRITHRRAE.

o EFEThomson, HEThomsonfELIKZITUBIT0FERNNALZR, $ROTLEFEGEE. T B3k, N
B, Efr. SEEE. EIR. iRE. UK. MZUAREPR.

o {EQFortiveiZ BRI —#R4y, BANNUABHENEEA, MARENGES. &3, B BHREEFE
BELAEHREAESE—E.

BRAST SN, 1EE A A Ewww.thomsonlinearcom TEE S = mENAEE. S, EEMIE _EIFF T#H3DE
B ZETHEH, UREASHBHUE R Thomson2KEXREE ., JLEMXARMEZ2ER, "#+$71-540-633-
3549, B A& IiEHEFHP{EZE: Thomson@thomsonlinear.com,

IT EIRITTEREXR A, Thomsont&AMEEIF L ASKI AL, ERAFHMRANRLTE. MERFLR

EEZE BB R R AR E S IREI2000% T4 847,

Fortive:l 5= 2 2 4% (FBS) BLIZAISR B RIEMBATHFLEFT PIME. BRINBXRBSEAXRFABRIIER
GRS E FIEER MR ETR., FBSEFKaizen M, EFLUFEEESMIEREILEZENAEAIR
%8, FBSEBNMALAGHETTIERWEMR, £RE. TEURMEFTEEESMNE, HaTXER
*g, Thomson MR BEBHNIRIE = M) EHIEE, MEARGIRMAET LM~ mIER, RS, AEMEMES”

EIRGEET B G SRE L



I ite AT B AT

DIN EN IS0 9001:2000
|\ Zertifikat 01 100 6503

www.thomsonlinear.com.cn

B %
PRI LLAT B X IEATE At 4-7
Wl ok == OO 5
FEERAIEIR oo eeeseeeese e s s st s e 6-7
MULI®/JUMBO® $ R #5112 8-23
By i s VTN 10-11
B S5, N &N 12-13
[ A VA N SN 14
2 A TN 15

TR L2 A TR
RIRUATEE

a3 =) 18
B AHIE R KAR / 33K 32 KON B cooveeeceeeeeeeensssesseeeeeeenensssnesssnns 19
B SLHETE BP / SURIESL GA oo seessssssssnsn 20
U BIEESL GK oo eeeeeeeecessssssesssssseseessssssssssssssssssssseessssssssssssssssns 21
D =1 WA = O 22
BRALFFIE ES B wooooeeeeeeeeeeeeeeeessessseeseseeesssessssssssssssssssneessssssssssssssssn 23
ZIRAR 24-43
R IR ol V[ R 26-27
I = ac R 1Y 28-29
Z M B HhEE RA/RG

FHHR e

L2 SFM

Eo R ik stor <13 1C I 34-40
TSI VWZ oo eeseeeeee e seeeeees 41-42
TEFET VW oo eeessssssssssee s ssssssssssss s sssssssssssssn 43
EahRit

Rt &g

Lz

IR AT E AT SN RSN FEBAIER e, 46
TAEREIFIIRFNTIZR oo 47
EE 17T MR LAT B LTI o 48
L R AT it O] A 49
FrE REniAE

EE L= e
MULI 38258 22 AT B HEATFTEBEZR oo 52
e L 53
iTRS 54
MULI®/JUMBO® #1225t 55

THOMSON NEFF BUSINESS Service



BLCIRSS L2 4T B e 4T 0 S0 SE fT FhEER?

WL ELETNAESTHEHE . =B, BIE. 0
&Y. EESMERAS, FARMTLIERARARI
RSYHERRABRTENLITELER, F5FR
FEEKNARITER, ¥TRA-EXTENRELIIELZ
RS

TR LT E &N, TRIBMNAEEZERAER,
HEBREZFN

Scissor AR 5

N
g

BRI FTFE R

JL

A}

I fEREEE ?

SRVMIERRNRERARER, BLREFHRMLET
AYtERE. IZBRTTHE D - BRERIMNIE, BRNEE.

WfETRE RS T S ?
XANTMHEAFIEMS. P RARMEERES
B,

IfTBRAERS. HIEFILARA ?
DRI HEHOBEMXWBHOSHN, BRAFAR
. KRS A SEBIEEKE.

BERAESS. Bk

www.thomsonlinear.com.cn



Y 1340 £ AT B 44T

FafR

MULI°JUMBO® iR#t £ T L HITRAEATE. HA- =
ZERR. HEARBR. 5TRE. RAFHNE, 5T .« s5peoms RS BFMERRES.
VR, ARAEENMMG. B, SHLTELEFNZ AYBEEHRIET.
LEFSIRBWERH LALLRRLIED. REIRY . pzomunnmaR 4245, THOMSON NEFF
LA RESANIL BUSINESS Service SR M A 4138546 Tig, T4,
s RMITAMAFARELIRFHRITTE, B8RFEEHRA
RE. ALAATEZFTASNTEHGHNRENE.,

www.thomsonlinear.com.cn 5



SREE LA H L AT RO E R

LT HIEIZEED

BRRREERE (WiThHS
WERSUR R ) M IE S 15 B0 )
Rk 2 AT R MR H LeiE 5.
MR KA LA R,

MULI®1 to
MULI®5
(5-100 kN)

LT e RE

HERRLCHRE (L8
WREE TR R L) K,
LA TR 45 E Fh AR R AR 22 AT
ERHBRNELE.

JUMBO0®1 to
JUMBO®5
(150—500 kN)

6 www.thomsonlinear.com.cn



I ite AT B AT

NE f&zhtb H BBRZLL4T
SAMIEED BT B LA AT, ATFEIR,
ERESE AR ERAL, 7% 1 mm, BAGRAENLL.
VE

AARAHE MSMNEBXS AT 1T ]
TR, NHEEREM
HAREER VBT,

RE fRENLL L RERLLAT
R EHIE RSB E T, IRFFHh R —E ATFBREN IR, 3ES.
17725 025 mm, ENCET.

www.thomsonlinear.com.cn 7



.
N g
. .

EEESRBERIARE), FAFRENEH

www.thomsonlinear.com.cn




I o7t AT B LR RAT
MULI®/JUMBO® 3758 22 4T B 4T

MULI® #1 JUMBO® Z % THOMSON NEFF #R%5 22 4T B £ ## 4T
REE TEET A 5-500 kN, FrE B SR ITE HERIIIEE,
UEARZNEBARNE T,

KATENR. R EME. wmEMmhLaE=,
Y. HRAMMEHREESRNTEEMTE,

BEERIIBM M, E/LNRRIBITNRTEMEE.,

el B e
[ S S RS

hlis

AN AN :

www.thomsonlinear.com.cn 9



L ES

HhE fE D 224L

NZ/VEY

BRIREERE (WiTH5NBOUIRR ) MR Ea B LR

AR HR BB, MER AL,

Thigi it
EREEMEC T EZINT

TR, RENERE BT E
TIAEK.
HTASNMEEMSN, MR
= TIHBREY.

SRICEYER

R E AR EEB AL T X AR
AR, BRTHEBREMNE
® EEREGEMURES, LHE
RATOREKNEASE.

B

SR _E A 1R R AEERHK (Muli ®
1-3) MEERFATHIK (Muli® + 5 70
JUMBO®1-5) E HAE B3 AN IR & f
., EERMREAEEN MRS
) TRERANZE2BE,
R 7T EEKFERED.

www.thomsonlinear.com.cn



Y 1340 £ AT B 44T

HEFE 2241
R 2

HET IR ENEE (RITH SR ) K, LATHIER
EHNERMLA LB BRI ELIZE.

B EE ) =M R
AT E AR EREERA (Ml T AEME— SRR LT EL HEXBERMU®1+2), 55
©1-3) MERFEHA (Mui®4+5  HITHTER. TRRFIHINE REVEHRABHSR (Mui®3),

F1JUMBO 1-5) EHAREBAIEE =), ®PEHRERS. REEES, LHAESETREF
. HEIRHARIE A EEHR (K BhifeE. RIEAESERTFORE
M) TRERKHREHBE, REA BURERANRERE.
RETERMERFS,

www.thomsonlinear.com.cn 1"



— BRI

HEWMMPIRB LT ELERRS, TMES . MULPTE
MULI®5 — 27 47 7T3% 100kN ; JUMBO® 1 & JUMBO® 5 —
12 1A% 150kN Z 500kN (BE7S).

RENEE

t£3LL H (FE)

SNFHELARNIRR LA LR, RITFmEEs—E,
[@MBTITE 1 mm, BIEEE N 1500 & / HhES, HEMEE
2 1500 mm/ 43§,

WFRRLARNIRE LA E LW, FHEEENT 1071
mm/ 43 $0F0 2124 mm/ 43§z (8], R AR EBUA TR T SEE,

£t L (1K)

NT LA NIRE LT E ST Rt —E,
@ BT 47t 0.25 mm, BN 4% 25 1500 % / ¥Ry, HLM
HEH 375 mm/ B8R, X TIRKLZATN IR 2T EH Lo HEAT
TR ENT 312 mm/ 4 $hF0 535 mm/ Hehz jE), BARERE
BURTHEMSE.

IR EEETHREER, TEARKEER S LEL,
IR LAT E AT R R KRB A L I8 IT 1500 % / 5349
RRLALEHNBERS, BEATRETEAHEXR.

U=
|

AX2E5EMR

s WHMAMNYEELNREFE LEHSTTIMI, AZEF
4 DIN IS0 2768-mH 1o, REMTH—M (4 HEER ),
3FF MULI®1 + 2, 54 DIN 1688-T1/GTA 16 #r£, MULI®3
M EAS . 54 DIN1685. GTB 18 -GGG-40 £RAE,

o TR LATNHMETRAT .

— #2241 . T13L 0.4 mm (£54 DIN 103 17 )
— JRIREZAT . 0.08 mm,

o HUATHNREZEERRZRZEAMEHEA 0.2 mm,

o WFEEIL L, WRRNBMAMEA 4 XNT &t
H, SR8 £1°,

o B LFTMELE S 03-1.5mm/m, SREEZ AT 1000 mm
KEFNEZ%E D 0.08mm/m, MAETTREF T SERE.
MULI®1 — MULI®5 . 0.05 mm/300 mm 4 &

JUMBO®1 - JUMBO®5 . 0.2 mm/300 mm &

BT L ERZHME D
TR B AR E NI HIMBFSPKE,

1IEzhIE A
FFB I SAT AT R LB, F N BV BR%

AR LA B LT DAREL, BRI LT ELERT S
®EC. ERNIEAEEBIEEERAL.

B
BHAERRTUTNLANSH .

© SEEHRN

« TR

- BB

« BEERY

« REYW, MEBNER. K
© REME

RER AT K IZEE R TGS/KGS B3I T EPIThEE. FEULE
XEFRLTHRIERE SRR FHEN. TRNG

B (5%), REARFNBENNEE. SSNERRTAK
5.
BFHRES

BEZSHIREZRFGZ SN, THOMSON NEFF iR o] R IEEEIR
AL, SRLTRERMENRR LT ELHE
F. BEEARMNH~REE,

www.thomsonlinear.com.cn



I ite AT B AT

—RBAREE
BT LL AT HEHT
MULIT | MULI2 | MULI3 | MULI4 | MULI5 |JUMBO 1 |JUMBO 2 |JUMBO 3 | JUMBO 4 | JUMBO 5
BAEF S kN " 5 10 25 50 100 150 200 250 350 500
“AERESE [mm] 18 x4 20x 4 30x6 40x7 55x 9 60x9 70x 10 80x10 | 100x10 | 120x 14
RaEn— B, | i HY 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
B mm a2 | 025 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25
. itk HY 41 41 6:1 7:1 9:1 9:1 10:1 10:1 10:1 14:1
etk L 16:1 16:1 24:1 28:1 36:1 36:1 40:1 40:1 40:1 56:1
s o] itk HY 31 29 29 26 24 23 22 20 19 19
st LY 25 23 23 21 19 18 17 15 15 15
FE [kl (F1772) 1.2 2.1 6 17 32 4 57 57 85 160
E & [kg/ 100 mm 1772 ] 0.26 0.42 1.14 1.67 3.04 31 4.45 6.13 79 115
=46 [Nm] H 0.04 0.11 0.15 0.35 0.84 0.88 1.28 1.32 1.62 1.98
L 0.03 0.10 0.12 0.25 051 0.57 0.92 0.97 1.10 1.42
HFEMR G- AL GGG - 40
RERLLATHENT
MULI 1 MULI 2 MULI 3 MULI 4 MULI 5 JUMBO 3
RARTA kN 5 10 12,5 22 42 65 78
#ITERZE S5 SR [mm] 1605 2005 2505 4005 4010 5010 8010
Wt —Er e, | feath Y 1.25 1.25 0.83 0.71 1.43 1.1 1
#fL . mm ezt L7 031 031 0.21 0.18 0.36 0.28 0.25
. £z tL HY 41 41 6:1 7:1 9:1 10:1
etk LV 16:1 16:1 24:1 28:1 36:1 40:1
T &tk H 57 56 55 53 56 a7 45
etk ¥ 46 44 43 43 45 37 34
B8 kq] (Ff772) 1.3 2.3 7 19 35 63
E £ [kg/ 100 mm 1772 ] 0.26 0.42 114 1.67 3.04 6.13
SEHEE [Nm] H 0.04 0.1 0.15 0.35 0.84 1.32
L 0.03 0.10 0.12 0.25 0.51 0.97
MFEM R G-AL GGG - 40

i VIR BENERAE - BT EUREAER 2 3 £ (TR

U RTHEE. BENEEAE (BRE12R)
Y H=Z®m#, L= ETH
O B ERMREAFIE

www.thomsonlinear.com.cn 13




NE/VEBRS

BRATE + C, Gy Cq
R i, Cs
—
~ o | =
g = - o —] ojo|o
o <
(=] ™~
hr < @, &
T -1 1 & =
a | 5 E 6% o F
41— < —— —_— & —
[m] P
g N
2 o . b, L
a F
- az = Lg
“ o
-
D [ t t
|
I | % |
o| m
|
: 1

—

MRBREM M, BIEERKENH—M (AB) | I-

A R=F [mm]

AV | A | oA a, a, B, B, B, B, b, b, by bs by C, c, c2?
MULI 1 80 25 | 24 60 10 24 72 120 | 77 52 18 3 13 15 | 20 62 35 (46)
MULI 2 00 | 32 | 28 78 11 | 215 | 8 140 | 90 63 20 5 15 15 | 30 75 45 (48.5)
MULI 3 130 | 45 | 31 106 12 45 105 195 | 110 | 81 36 5 15 2 30 82 50
MULI 4 180 | 63 | 39 150 15 | 475 | 145 | 240 | 150 | 115 | 36 6 16 2 45 | 117 65
MULI 5 200 | 71 46 166 17 | 675 | 165 | 300 | 170 | 131 | 56 8 30 25 | 55 | 160 95
JUMBO 1 210 | 7 49 170 20 65 195 | 325 | 200 | 155 | 56 8 40 8 55 | 175 95
JUMBO2 | 240 | 80 | 60 190 25 | 675 | 220 | 355 | 225 | 170 | 56 8 45 8 55 | 165 110
JUMBO3 | 240 | 80 | 60 190 25 | 675 | 220 | 355 | 225 | 170 | 56 8 45 8 55 | 165 110
JUMBO4 | 290 | 100 | 65 | 230 30 65 250 | 380 | 255 | 190 | 56 10 54 8 65 | 220 140
JUMBO5 | 360 | 135 | 75 290 35 | 100 | 300 | 500 | 305 | 230 | 90 14 80 8 90 | 266 200
fip s R~F [mm]

c,” Cs | Cq D" |D,” D,” D,Tr D,KGT D, Dy |D"| Dy | Dgxby' |DOR(TK® ” | V-KGT®
MULI 1 12(23) | 19 | 31 [ 10x215 | 32 | M12x1.75 | Tri8x4 1605 | 29.6(48) | M8 | 28 | 12| M5x8 | 32(45.25 | 30x30
MULI 2 18(215)| 20 | 375 | 14x25 | 40 | M14x2.0 | Tr20x 4 2005 [38.7(61)| M8 | 35 | 15| M6x9 35(49.5) | 40x40
MULI 3 23 22 | 41 | 16x425 | 50 | M20x25 | Tr30x6 2505 46 M10 | 35 [ 17 | M8x10 | 44(62.2) | 50x50
MULI 4 32 29 | 585 | 20x45 | 60 | M30x35 | Tr40x7 |4005/4010| 60 M12 | 52 | 25 | M10x14 | 55(77.8) | 60x60
MULI 5 40 48 | 80 | 25x65 | 82 | M36x4 | Tr55x9 5010 85 M20 | 52 | 28 | M12x16 | 60(84.85) | 80x 80
JUMBO 1 40 48 | 875 | 25x625 | 90 | M48x2 | Tr60x9 - 90 M24 | 52 | 28 | M12x16 | 60(84.85) -
JUMBO 2 40 58 | 825 | 30x65 | 115 | M56x2 | Tr70x 10 = 105 | M30 | 58 | 32 | M12x18 (80) =
JUMBO 3 40 58 | 82.5 | 30x65 | 115 | M64x3 | Tr80x10 | 8010 120 | M30 | 58 | 32 | M12x18 (80) 120 x 120
JUMBO 4 50 78 | 110 | 35x625 | 133 | M72x3 |Tr100x 10 = 145 | M36 | 72 | 40 | M16x30 (100) =
JUMBO 5 60 [ 118 | 133 | 48x975 | 153 | M100x3 |Tr120x 14 - 170 | M42 | 80 | 50 | M16 x 40 (115) -

& mERE. BRBTEA.

" MULIT +2 89 R~F A1 %4 DIN 1688-T1/GTA 16 F9E K, MULI 3 [ EHIS 4 Y EHENERNKE.
R~F A1454 DIN 1685 GTB 18 FUE 3K, O FEE AT ERSR LA R K B AT, (501 V-KGT),

Y RRTREEESE, Ma/MERT., MREARERGIFS, hikE ° 754 DIN 13 8280456 . MULL 754 DIN 13 4B 5F 8250478 . JUMBO.
BN, (ZE 27T, 7 JUMB02-5 RE 34 7L,

¥ RS BIE RIS R LA RAEAT.

14 www.thomsonlinear.com.cn



I ite AT B AT

RER~T
CI C, C,, ,B®ITR, E, G
Pe R C, c,
t‘
5 B =
- 2 [ [ Y
= T< o w C;"[ ofw|w
<L , &
Ve LB T
< < — - #ad’:# — Fo (6%
& - by ERE
Qg % Cg
@
s ]
| -
@@ || ||
[ & I - L sg s T )
MBERERE, HISEREDB—N (AB) | —
| | -
i . [
A RF [mm]
A | A, A, a, a, B, B, B, b, b, b, b, by c, c, C, C, Cs
MULI 1 80 | 25 | 24 | 60 10 72 | 120 | 77 | 52 18 3 13 | 15 | 12 | 62 15 12 | 31
MULI 2 100 | 32 | 28 | 78 11 | 275 | 85 | 140 | 90 | 63 | 20 5 15 | 15 | 15 | 75 | 20 18 | 375
MULI 3 130 | 45 | 31 | 106 | 12 105 | 195 | 110 | 81 36 5 15 2 20 | 82 | 25 | 23 | 41
MULI 4 180 | 63 | 39 | 150 | 15 | 47.5 | 145 | 240 | 150 | 115 | 36 6 16 2 25 | 117 | 30 | 32 | 585
MULI 5 200 | 71 46 | 166 | 17 | 67.5 | 165 | 300 | 170 | 131 | 56 8 30 | 25 | 25 | 160 | 45 | 40 | 80
JUMBO1 | 210 | T 49 | 170 | 20 195 | 325 | 200 | 155 | 56 8 40 8 25 | 175 | 55 | 40 | 875
JUMBO 2 240 80 60 190 25 67.5 | 220 | 355 | 225 170 56 8 45 8 25 165 70 40 825
JUMBO 3 240 80 60 190 25 67.5 | 220 | 355 225 170 56 8 45 8 25 165 75 40 825
JUMBO 4 290 100 65 230 30 250 | 380 | 255 190 56 10 54 8 25 220 100 50 110
JUMBO5 | 360 | 135 | 75 | 290 | 35 | 100 | 300 | 500 | 305 | 230 | 90 14 | 80 8 30 | 266 | 120 | 60 | 133
A RF [mm]
D, Dy D,TR D.KGT D, D, |0,"| D, Dyxb, | OR(TK® | E? E? oY oY Y Y
MULIT | 10x215 | 12 | Tri8x4 1605 [ 296 | M8 | 28 | 12 | M5x8 | 32(45.25) | 12/12 | 44/44 | 48/48 | 28/28 | 38/38 | 6/5.5
MULI 2 14x25 | 15 | Tr20x4 2005 |387| M8 |35 |15 | M6x9 | 35(49.5) | 12/12 | 44/44 | 55/55 | 32/32 | 45/45 | 7/
MULI3 | 16x425 | 20 | Tr30x6 2505 46 | M10 | 35 | 17 | M8x10 | 44(622) | 14/14 | 46/46 | 62/62 | 38/38 | 50/50 | 7/7
MULI 4 20x45 | 25 | Tré0x7 |4005/4010 | 60 | M12 | 52 | 25 | M10x 14 | 55(77.8) | 16/16 | 73/59 | 95/80 | 63/53 | 78/68 | 9/7
MULI 5 25x65 | 40 | Tr55x9 5010 85 | M20 | 52 | 28 | M12x 16 | 60(84.85) | 18/18 | 97/97 | 110/110 | 72/72 | 90/90 | 11/11
JUMBO 1 | 25x625 | 45 | Tr60x9 - 90 | M24 | 52 | 28 | M12x 16 | 60(84.85) | 20 99 125 85 105 1
JUMBO 2 30 x 65 55 | Tr70x10 - 105 | M30 | 58 | 32 | M12x 18 (80) 30 100 180 95 140 17
JUMBO 3 30 x 65 60 Tr80x 10 8010 120 | M30 | 58 | 32 | M12x 18 (80) 30/22 | 110/101 | 190/145 | 105/105 | 150/125 | 17/14
JUMBO 4 | 35x625 | 80 | Tr100x10 - 145 | M36 | 72 | 40 | M16x 30 (100) 35 130 240 130 185 25
JUMBO 5 | 48x975 | 95 | Tr120x14 - 170 | M42 | 80 | 50 | M16x40 | (115) 40 160 300 160 230 28

& mERE. BRBTEA.

HEFN.

DIN 1685 GTB 18 9K,

www.thomsonlinear.com.cn

e

AT

MULI 1 +2 89 R~F A1 754 DIN 1688-T1/GTA 16 A9Z Kk, MULI 3 U EEISHY
R m &4
EHBNERNKE.

RiEPE—ITREE B THELITESE EFM, TR 4010,

=

VRN HE T THUEE B TR ZATIR & KGF,
' JUMBO2-5 RE 344,



BB LLATIRE
Tz B T $R42 B EFM 2\ 02‘
EATEREMRFNESLETEMN. P
TTEARSEBEFER, XA "TEKMR" FMAREREL,
EFM 128 5K IER KGF-N fIR TR, Eib o] 51EEE
# KON-N 1l KAR-N —i2 7222 , a1
*j);ﬁ: : 1 ZZ?E\})?
G — CuSn7ZnPg (Rg7) g
95 = 269 N/mm’ ; HB 10 = 75 L2
ILa)
L 1
g S A Rf [mm]
Do D, Ds 6 x Dg L L, L L, Ls
MULI 1 EFM Tr 18 x 4 28 38 48 6 44 12 8 15 20
MULI 2 EFM Tr 20 x 4 32 45 55 7 44 12 8 15 20
MULI 3 EFM Tr 30 x 6 38 50 62 7 46 14 8 20 25
MULI 4 EFM Tr40x 7 63 78 95 9 73 16 10 20 25
MULI 5 EFM Tr55 x 9 72 90 110 1 97 18 10 20 25
JUMBO 1 EFM Tr 60 x 9 85 105 125 1 99 20 10 20 25
JUMBO 2 EFM Tr70 x 10 95 140 180 17 100 30 16 20 25
JUMBO 3 EFM Tr80x 10 105 150 190 17 110 30 16 20 25
JUMBO 4 EFM Tr 100 x 10 130 185 240 25 130 35 16 25 30
JUMBO 5 EFM Tr 120 x 14 160 230 300 28 160 40 20 30 35
BB ENRRRE L
UEAFRE, =
)
|
olala }
|
H
—

16 www.thomsonlinear.com.cn



I ite AT B AT

RIRR T
SHIRLLAT % 22 42 53 KGF
. b At L e i s . 8| o=
RRUIEZBETELRELMFRIL, XN FRBRZAT =| 3
KGS HECH 75 ER (TR /g magitR ., Byt kAT OxLg &
2ZN),.
# 8 . 1.7131 (ESP 65). R o =
i T KGS B, BiEEBEINRETE., =
= a)ps B 5T KGT-FF/KGT-MM/KGT-FM n
7
XA™NEERES (MM), BAEZRNES (FF) 5—4 =1
FAEZRNEFN—PERERES (M) #5717 AEMELR. L2
RIEA 2R A, BRI TR R LA L,
Mk %7/ R [mm] BAME | gy HiiE s [kN]
Hizlmml/ S&mm] | p, (D, [ D, | D | L | L |L|L|L]|L]|L]| G |[HBImm c" ¢” |c,=c,
MULI 1 KGF-N 1605 RH-EE® 28 (38 |55 (48| 8 |44 |15]|20| 12| 8 6 M6 0.08 3 12.0 g8 13.1
MULI 2 KGF-N 2005 RH-EE®! 32 45| 7 | 55| 8 |44 |15(20]|12| 8 6 M6 0.08 3 14.0 10.5 16.6
MULI 3 KGF-N 2505 RH-EE® 38 |50| 7 |62| 8 |46 (20| 25| 14| 8 | 7 M6 0.08 3 15.0 12.3 225
MULI 4 KGF-N 4005 RH-EE®' 53 (68| 7 |8 |10(59]|20|25|16 | 8 8 M6 0.08 5 26.0 23.8 63.1
MULI 4 KGF-N 4010 RH-EE® 63|78 9 | 95|10 |73 |20 |25 (16| 8 8 | M8x1 0.08 3 50.0 38.0 69.1
MULI 5 KGF-N 5010 RH-EE®' 72 |90 | 11 |110| 10 |97 |20 | 25| 18 | 8 9 | M8x1 0.08 5 78.0 68.7 155.8
JUMBO 3 | KGF-N 8010 RH-EE® 105(125( 14 [145| 10 {101 20 | 25 | 22 | 8 | 11 | M8x1 0.08 5 93.0 86.2 262.4
" FESN 74 DIN 69051 Part4, 1978 AR
' ZEEN A4 DIN 69051 Part 4, 1989 iR
¥ EE = BEDLH
Ls
BB IFENRITKE L
{ERFRE, ]
1
]

Dg
D,
0,

www.thomsonlinear.com.cn 17



ﬁ’
Tik
s @A
ZRRL E
AT ERENREERREE., SHELLE. ;
. LN A | D
N-KGT & Muli 1+ 2 % Fl, \&j [ \\S2/ A7)
FREC . EM (ZME 1415 ), . s
E
Jd 90— @O
T
Ag Ag
Ag
AR R=F [mm] s
A, A, A, A, A, A, A, A, [kal
L MULI 1 72 52 8.5 2 100 120 10 10 03
L MULI 2 85 63 8.5 20 120 140 10 10 04
L MULI 3 105 81 11 % 150 170 10 12 08
L MULI 4 145 115 135 30 204 230 13 16 17
L MULI 5 171 131 2 ) 236 270 17 25 3.9
LJUMBO 1 205 155 26 50 250 290 20 30 5.8
L JUMBO 2 230 170 32 65 290 340 25 40 10
L JUMBO 3 230 170 32 65 290 340 25 a0 10
L JUMBO 4 270 190 39 80 350 410 30 50 208
LJUMBO 5 330 230 a5 100 430 500 35 60 34.4
s
ZREHK I — ;
|:| | I D “L[
BT EERNRRBRREE, EMELLE, Lo o
#REC . EN
FigHEE.
(B0 1415 T1) . c T F . D
(=] - |
it |
L2
o |
g R=F [mm] £
L, L L, L, L L Dy D, D, B kgl
K MULI 1 110 80 19 9 72 13 15 44 18 2 0.76
K MULI 2 140 100 60 10 85 18 20 58 23 25 1.44
K MULI 3 170 130 76 11 105 18 25 72 28 30 2.80
K MULI 4 240 180 102 12 145 28 35 86 38 40 7.40
K MULI 5 270 200 17 17 165 33 45 115 48 50 10.72
K JUMBO 1 290 210 120 15 195 38 50 130 56 60 11.8
K JUMBO 2 330 240 140 20 220 43 70 170 76 80 26.1
K JUMBO 3 330 240 140 20 220 13 70 170 76 80 26.1
K JUMBO 4 410 290 165 2 250 58 80 160 88 90 102
K JUMBO 5 520 360 210 30 300 78 90 175 96 100 67.7

18 www.thomsonlinear.com.cn



I it0 AT B AT

Fi% IR EE KAR
TRk ATIE S KOF FIRETE 4 AT 428 EFM I E

=R,
M

1.0065 (St37) 5§ 1.0507 (St52)

| o~
m

AR Bt R=F [mm] s
for KGF for EFM A, B, B, B, c, D, D, GxT kgl
KAR MULI 1 KAR 1605 | Tr 16x4/Tr 18x4 12 70 50 10 20 28 38 M5x10 0.20
KAR MULI 2 KAR2005 | Tr20x4/Tr 24x4 16 85 58 135 25 32 45 M6x 12 0.30
KAR MULI 3 KAR 2505 Tr 30x6 18 95 65 15 25 38 50 M6x 12 0.50
KAR MULI 4 KAR 4005 25 125 85 20 30 53 68 M6x12 120
KAR4010 Tr 40x7 30 140 100 20 40 63 78 M8x 14 2.50
KAR MULI 5 KAR 5010 Tr 55x9 40 165 115 25 50 72 90 M10x16 |  2.80
KAR JUMBO 1 KAR 6310 Tr 60x9 40 180 130 25 50 85 105 | M10x16 | 3.30
KAR JUMBO 3 KAR 8010 50 200 150 25 60 105 125 | M12x18 |  4.80
=L KON
Cy
RERATE S KGF R B EEEE LR, _Cy_
7]:7."*4 : I !
1.0065 (St37) i 1.0507 (St52) 5 £ i
</
<| 1
==
& KGF fy & R=F [mm]
A A Ay B, B, c, c, ¢, D, D, GxT
KON 1605 60 35 25 50 34 40 24 M 8x15 28 38 M 5x10
KON 2005 68 315 29 58 39 40 24 M 8x15 32 45 M6x12
KON 2020/2050 75 425 325 65 49 40 24 M 10x 15 35 50 M 6x12
KON 2505 75 425 325 65 49 40 24 M 10x 15 38 50 M 6x12
KON 3205 82 45 37 75 54 50 30 M 10x12 45 58 M 6x12
KON 3210/3240/4005 | 92 50 42 85 60 50 30 M 12x15 53 68 M 6x12
KON 4010 120 70 50 100 76 65 41 M 14x25 63 78 M 8x14
KON 5010 135 715 57.5 115 91 88 64 M 16x 25 72 90 M 10x 16
KON 6310 152 87.5 65 130 101 88 64 M 16x30 85 105 M 10x 16

U AR = A2 RKTE (STEORTES)

www.thomsonlinear.com.cn



Bft 44

B
Uk 5 BP il I
IR E R LA T £ By b, FHBr L Hieks. ~

#REC . BP M9FLEYS SHG H 7= XTFR, :
3 IBEE VERSSF AR,

B
By
B
F‘,

s RF [mm] B
B, B, B, B, B, B, B, B, [kl
BP MULI 1 20 7 65 43 293 M12 9 M5 0.2
BP MULI 2 21 8 80 60 387 M14 11 M6 0.3
BP MULI 3 23 10 90 67 16 M20 11 M8 0.6
BP MULI 4 30 15 110 85 60 M30 13 M8 12
BP MULI 5 50 20 150 17 85 M36 17 M10 48
BP JUMBO 1 50 25 170 130 90 Magx2 21 M10 5
BP JUMBO 2 60 30 200 155 105 M56x2 25 M12 71
BP JUMBO 3 60 30 220 170 120 M64x3 25 M12 9.8
BP JUMBO 4 30 40 260 205 145 M72x3 32 M12 18.4
BP JUMBO 5 120 40 310 240 170 M100x3 38 M12 296
G, G
ik GA i G
FAEZE TR T LML KRB . FHiEERE. ‘ . A" i L.+ |
SRS X Ok, BEERERE, I I 7/ A ﬁu L1
i o , :
R . S SR BT R 7777 | J_L I
i EEE VAN FAR. 6s | | o,
i 8, i L G5 |
G
g R~F [mm] g
G, G, G,H9 G, G;B12 G, G, G, Gy Gy kgl
GA MULI 1 13 % 12 % 12 M5 M12 18 62 20 0,15
GA MULI 2 56 28 14 28 14 M6 M14 22 72 25 0.2
GA MULI 3 80 10 20 40 2 M8 M20 30 105 34 08
GA MULI 4 120 60 30 60 30 M8 M30 43 160 52 25
GA MULI 5 144 72 35 70 35 M10 M36 54 188 60 38

20 www.thomsonlinear.com.cn



U #2imsk GK
IS EER AT LAT R BB ., FBY I HiEs,

FREC - EE SRR,
& BEE VENNF AR,

SREELLAT 4R HT

Bt 4

A% RF [mm] B

G, G, G, G,H8 GH10 G, Gs Gy kgl
GK MULI 1 55 40 15 10 15 30 M12 M5 0.2
GK MULI 2 63 45 18 12 20 39 M14 M6 0.3
GK MULI 3 78 53 20 16 30 45 M20 M8 0.6
GK MULI 4 100 70 30 20 35 60 M30 M8 12
GK MULI 5 130 97 88 22 40 85 M36 M10 2.5
GK JUMBO 1 120 75 45 40 60 90 M48x2 M10 48
GK JUMBO 2 130 90 50 50 70 105 M56x2 M12 48
GK JUMBO 3 155 105 60 60 80 120 M64x3 M12 8.0
GK JUMBO 4 220 135 85 80 110 145 M72x3 M12 22.5
GK JUMBO 5 300 200 100 90 120 170 M100x3 M12 315

www.thomsonlinear.com.cn

21



RIPRE

MFEXPHIFEF

RAERGIPBERT BFHIP NP EERN M, KF J J
REREERENT, b -
M : BE2% (PVC) BIEEE . %A%H.

RESERE . -30°C £ 70°C, o -
WY HERAEKEN, NFHTFKETIA 1.80 m i 150 - Fon | i

mm KUERBIA AL 8 mm BIRE, ST KB 180
m #9150 mm RERGHBRKE 10 mm WIRE. BIHE
FREERINE Cy (S5 14 T1) i AT MK,
XEAMETE F, TS BHRE, INF 1800 25K .

ERAT R Fpu=2eF + & TN (4772 /150) +8[ 2K |

RR: DTIBERENME  KERENABEEMEHE |

BEREN, ENERBHFESEBL 2m, MIGREATE. 81 1800 Z K .

ESEEN S Fapg=2F + MEHA (175 /150)«10[ =X |
& R B (FER 24 BREMNERNBINE, FHERNE
R EE BEMEPRHINBERR P ENLERE, &
JLEE 14 TUFNEE 15 TU) . “ATRHHBIXNFAE R ERMHF
HAPOTRE., BIEEBENEZRERME,

Faxm = Fapm+ 1792

4% e fa S5 4P 2 SF

REFRLER (BAETSH (LAE) BRTHIE 2
IS 21 T7T)

HAE BT R [mm]
F, F, F, F,
FMULI 1 N/V TGS" 12 30 30 101
N/V KGS" 12 48 30 101
R 12 30 28 101
F MULI 2 N/V TGS" 12 39 39 113
N/V KGS" 12 61 39 113
R 12 39 32 113
F MULI 3 N/V 20 46 46 127
R 20 46 38 127
FMULI 4 N/V 20 60 60 140
R TGS"/KGS"-4010 20 60 63 140
R KGS"-4005 20 60 53 140
F MULI 5 N/V 20 85 85 152
R 20 85 72 152
FJUMBO 1 N/V 20 90 90 165
R 20 90 85 165
F JUMBO 2 N/V 20 105 105 175
R 20 105 95 175
FJUMBO 3 N/V 20 120 120 191
R 20 120 105 191
F JUMBO 4 N/V 20 145 145 201
R 20 145 130 201
F JUMBO 5 N/V 20 170 170 245
R 20 170 160 245

"' TGS = #RLAT
KGS = RIRLZAT

22 www.thomsonlinear.com.cn



HRRTRABR{LTFX ES
TEIE BT im R
ORI, TFE
A(B/NBETRE)
B (#=h17%2) -

Fo (R/NFFRAT) -

DIN 69639 .
2.6 £ 0.5 mm
0.85 = 0.25 mm
14

I 140 AT B AT

15
7

E3a
ot
106 o —f-C
I L T
o g
ml
L] L] I [J T L]

V, (EEEE) 0.001- 0.1 m/ # o .
EL 30
5NEBEZME (PVC) BB 1TmK, SLEEN075mm’
8/ ®FF (NO) fit =5
BIE. w17 (NC) fih =
S fRipIEHD (PE) B4
SETRES NFC 63146 (IEC 947-5-1)
pau
'A.Ib
RICFRNREOE R, T |
IRERIR A B [mEIFFR (WE), B = A 5 A
FMREHTERE, BEH. E— || [oELE —= 5_ ||(oaeEe|| -4
BREIFFX, BERX
(FlaEk) aj (FtEsk) aﬁ
\ — C——
- XI X
< L = L | I
XCM-F102 LA ¢ ¢
switch 1 Lm 2@?_’ - T
LY th xcwy-szL Ry ‘
‘f I_l switch 1 AT=T1ir f; &1
P | L < 1 J z
T Vall || ‘i’
C+10 - G« rTI—T V] -
]
1] L1 T 0
XCM-F102 — L“l —
switch2 u —pomrioz I 7 w
@ (n 4]
: / 1 (
[-]0] « 2D 10
AR R=f [mm]
A, A, B c i) E F G, G, K
MULI 1 40 65 30 80 80 20 25 82 107 20
MULI 2 45 70 30 80 80 20 25 87 112 25
MULI 3 50 75 30 80 90 20 25 92 17 30
MULI 4 60 85 30 80 100 20 25 102 127 40
MULI 5 70 95 30 80 120 20 25 112 137 50
JUMBO 1 80 105 30 80 140 20 25 122 147 60
JUMBO 2 100 125 30 80 160 20 25 142 167 80
JUMBO 3 100 125 30 80 160 20 25 142 167 80
JUMBO 4 110 135 30 80 170 20 25 152 177 90
JUMBO 5 120 145 30 80 190 20 25 162 187 100

www.thomsonlinear.com.cn

23



¢ S aiten _,‘-;4"'

. S

FEERZEPEENS, AREERRKEIE.

24 www.thomsonlinear.com.cn



Y 1240 £ AT B 4T

=R RN LA E ST ESENRS

THOMSON NEFF B4/ FNERH 223k 2 ATRIE . IFEFI S MULI®
/JUMBO® SR#t 22T B AT B E(E A . RE =48,

THOMSON NEFF {£5)3%A - 5 -

REEMHTEL

AGRE. SNELEFREHRFYTAEERNE - "—
" 1R,

TR A
TE. #K. TEAER K S H THOMSON NEFF 2R,

B—-BKR
N TAAEEE - Nt EEIZFRE, BRARE—IT
8. ARANEEKEFET,

A

a8

www.thomsonlinear.com.cn



EHRRZE= MG

B EEZZATHENRKIIRE LATE LA L
Fo R EHhRE, IEERE B AR 4. . .
TR, BRERENERREZBREREAER—MN (AN
B,

g BAN bitka R=F [mm]

MG/ZF" | A B c D E oF OF H | K
MGMULIT | DFT71 MG 120 80 65 2 28 77 815 80 10
MG MULI1 | DFT80 MG 120 80 56 22 28 62 915 90 10
MGMULI2 | DFT71 MG 120 80 65 2 35 77 815 80 10
MG MULI2 | DFT80 MG 120 80 78 26 35 88 925 91 10
MG MULI2 | DFT90 MG 160 110 90 31 35 10 1095 108 15
MGMULI3 | DFT71 MG 120 80 77 28 35 87 915 90 10
MG MULI3 | DFT80 MG 120 80 78 28 35 88 103 101 10
MG MULI3 | DFT90 MG 160 110 95 28 35 104 125 123 12
MGMULI3 | DFVI00/112 | MG+ZF | 200 130 100 2% 35 145 133 131 29
MG MULI4 | DFT80 MG 120 80 75 2 52 - 88 105 103 12
MG MULI4 | DFT90 MG 160 110 98 7 52 114 118 116 15
MGMULI4 | DFVI00/112 | MG +ZF | 200 130 120 30 52 145 134 131 29
MG MULI5 | DFT90 MG 160 110 105 25 52 120 1385 136 15
MG MULI5 | DFV100/112 MG 200 130 125 35 52 145 154 152 16

! MG = sl Rk
ZF = k=

26 www.thomsonlinear.com.cn



I 140 AT B AT

LR E= MG
MEE= ZF e
MULI3/MULI4
C200 HY B ANE = K N
] - ]
] ?
rd T ol
<la | © Ty 1 ol Jlu
] b e v &' di's
] Lo uf.___aé?" =L
1 1
M+0.5
L
R=F [mm] i3 FEcma FRemaE
L M N OR R, S, S, T U A& MULI 22k
72 35 20 70.7 32 100 45.3 6.6 5.5 RA19 RA19 910 RA19 014
85 35 20 70.7 32 100 453 6.6 55 RA19 RA19 @10 RA19 @19
73 35 22 70.7 35) 100 495 6.6 6.6 RA19 RA19 014 RA19 014
84 35 22 70.7 35 100 495 6.6 6.6 RA19 RA19 014 RA19 @19
100 4 27 92 35) 130 49.5 9 6.6 RA24 RA24 014 RA24 @24
83 35 21 70.7 44 100 62.2 6.6 9 RA19 RA19 016 RA19 014
93 35 32 70.7 44 100 62.2 6.6 9 RA19 RA19 @16 RA19 @19
114 4 30 92 44 130 62.2 9 9 RA24 RA24 016 RA24 @24
119 45 40 116.7 44 165 62.2 M10 9 RA28 RA28 016 RA28 028
94 35 35 70.7 55 100 78 6.6 " RA24 RA24 @20 RA24 @19
106 4 30 92 55 130 78 M8 " RA24 RA24 @20 RA24 @24
119 45 38 116.7 55 165 78 M10 " RA28 RA28 @20 RA28 028
122 48 92 60 130 85 M8 13.5 RA28 RA28 @25 RA28 @24
138 7 50 116.7 60 165 85 M10 13.5 RA28 RA28 @25 RA28 028

U OITIRES R BRI T A B AR — A TL A E R AN

www.thomsonlinear.com.cn

27



=HE3SRBEIM
SHEPARE L (1500 35/ ) RBEHMRA R, e  ESHER ok
VDEQ0530 Part 1.

FRERPER - PS5, REFRF. REFE. TEAHEE
SEW 4],

& RBHWESN M AEBSI AR F A H,
WHRE-—MEBEAMAYSHITUER. REZR, TR
HEFREEERMNB,

TEERIF AR ‘
= % - X X
!
I . | I
> o
y ! % E
'
i . 1
~ 08 LA M25x1.5 (1x)
i _m Misx15(1x)
f
— -— - e il
HEEEIRE

AR BENE | MEHE | hEREE| 400V ®F HERE BT Lizbss EERE ®ERE =
[kw] [% /5] cos¢o | MFEES | PLER [Nm] PEERIE | IRIRE It Jiromsmot RE
[rpm] 7 [A] I/l Ma/My M,/My [10"kgm’] [10"kgm’] [Nm]

DT71K4 0.15 1380 0.67 0.61 29 10 18 17 46 55 50
DT71C4 0.25 1380 0.70 0.80 28 17 18 17 46 55 5.0
DT71D4 0.37 1380 0.76 1.15 3.0 26 18 17 46 55 5.0
DT80K4 0.55 1360 0.72 175 3.4 3.9 21 18 75 75 10
DT80N4 0.75 1380 0.73 2.1 38 52 22 20 8.7 96 10
DT90S4 1.1 1400 0.7 2.8 43 75 20 19 25 31 20
DT90L4 15 1410 0.78 3.55 53 10.2 26 23 34 40 20
DV100M4 22 1410 0.83 47 5.9 15.0 27 2.3 53 59 40
DV100L4 3.0 1400 0.83 6.3 5.6 20.5 2.7 2.2 65 VAl 40
DV112M4 40 1420 0.84 8.7 5.4 26.9 24 2.1 98 110 55

28 www.thomsonlinear.com.cn



I 140 AT B AT
ZHEAM

R~
ESARERERIEHHENIRT.

E=RAR

A& R=F [mm]

a b, Cy d d, € fi g 9 iz k ko | Ly
DFT71K4 120 80 8 14 1 100 3 145 122(127) 24 232 (296) 208 (296) 30 4
DFT71C4 120 80 8 14 " 100 3 145 122(127) 24 232 (296) 208 (272) 30 4
DFT71D4 120 80 8 14 1 100 3 145 122(127) 24 232 (296) 208 (272) 30 4
DFT80K4 120 80 8 19 14 100 3 145 122(127) 34 292 (356) 258 (322) 40 4
DFT80N4 120 80 8 19 14 100 3 145 122(127) 34 292 (356) 258 (322) 40 4
DFT90S4 160 110 10 24 19 130 35 197 154(161) 53.5 323 (408) 273 (358) 50 5
DFT90L4 160 110 10 24 19 130 3.5 197 154(161) 53.5 323 (408) 273 (358) 50 5
DFV100M4 200 130 10 28 19 165 3.5 197 166 60 371 (456) 311 (396) 60 5
DFV100L4 200 130 10 28 19 165 3.5 197 166 60 401 (486) 341 (426) 60 5
DFV112M4 200 130 1 28 24 165 35 221 179(182) 64 409 (489) 345 (425) 60 5
HA% RF [mm]

Iz ly l, lis [N S t u t Uy X Xq y P,
DFT71K4 22 23 24 1 20 6.6 16 5 12.5 4 87 (127) 61 (86) 97 50
DFT71C4 22 23 24 1 20 6.6 16 5 12.5 4 87 (127) 61 (86) 97 50
DFT71D4 22 23 24 1 20 6.6 16 5 12.5 4 87 (127) 61 (86) 97 50
DFT80K4 32 30 31 4 22 6.6 215 6 16 5 87 (127) 61(86) 97 50
DFT80N4 32 30 31 4 22 6.6 21.5 6 16 5 87 (127) 61 (86) 97 50
DFT90S4 40 40 42 4 32 9 27 8 215 6 87 (127) 76 (121) 97 50
DFT90L4 40 40 42 4 32 9 27 8 215 6 87 (127) 76 (121) 97 50
DFV100M4 50 40 42 4 32 1 31 8 21.5 6 106 (139) 74 (125) 109 56
DFV100L4 50 40 42 4 32 1 31 8 21.5 6 106 (139) 74 (125) 109 56
DFV112M4 50 50 55 5 40 1 31 8 27 8 106 (139) 91 (131) 109 56

TR REIEZAR
A% R [mm]
a b c e f h m, n s w, W,

DT71K4 90 112 5 115 144 A 32 31 7 45 75
DT71C4 90 112 5 115 144 n 32 31 7 45 75
DT71D4 90 112 5 115 144 n 32 31 7 45 75
DT80K4 100 125 10 125 149 80 28 33 9 50 90
DT80N4 100 125 10 125 149 80 28 33 9 50 90
DT90S4 125 140 8 152 176 90 32 32 9 56 106
DT90L4 125 140 8 152 176 90 32 32 9 56 106
DV100M4 140 160 12 170 188 100 35 38 12 63 123
DV100L4 140 160 12 170 188 100 35 38 12 63 123
DV112M4 140 190 14 170 220 112 35 44 12 70 130

www.thomsonlinear.com.cn 29



BXHhES

F BRI RA/RG

ZMBEHR T BEERSERELE, BRTY

MHNERIEELNE. BUSREHETIME.
FRAEHRIR 925K REEHE A,

la &

A,

4

C max.

d
D

C 1 I ol o
1
Mg |BR [|®A R~F [mm] (EES PIEIgsT | EE
e Bx |sEHn - | BEHn = 150085/
B | 1500 % / R | AN RKAERE
B= | I&EAEZEEIE
LHE
INmI| A, | E|F|B|b|D|D]|d][Cu"|Cuil| AKa A Kr AKW A KW [mm]| R~F | R~ | kgl
[mm] [mm] [°] G
RA14 | 1a | 75 [35| — |11 |13]|10]| - [30]10] 6 | 15 | 1.0 0.17 12 0.67 M4 | 5 | 005
RA19| 1 | 10 [66|20|25|16]12(32]40]18] 10 | 19 | 1.2 0.20 12 0.82 M5 | 10 | 0.15
RA19 | 1a | 10 |66 | — | 25| 16|12 — |41 (18] 19 | 24 | 1.2 0.20 12 0.82 M5 | 10 | 0.15
RA24| 1 | 35 |78 (24(30|18| 14|40 (55|27 | 14 | 24 | 14 0.22 0.9 0.85 M5 | 10 | 0.25
RA24 | 1a | 35 |78 | — {30 |18 | 14| — |56 (27| 22 | 28 | 14 0.22 0.9 0.85 M5 | 10 | 035
RA28 | 1 | 95 [90|28(35|20|15|48|65(30] 14 | 28 | 15 0.25 0.9 1.05 M6 | 15 | 0.40
RA28 | 1a | 95 [ 90| — [35|20| 15| — |67 (30| 28 | 38 | 15 0.25 0.9 1.05 M6 | 15 | 055
RG38 | 1 | 190 [114(37 45|24 |18(66|80 (38| 16 | 38 | 1.8 0.28 1.0 1.35 M8 | 15 | 0.85
RG42 | 1 | 265 [126| 40 |50 |26 |20 | 75|95 (46| 28 | 42 | 2.0 0.32 1.0 1.70 M8 | 20 12
RG48 | 1 | 310 [140| 45|56 |28 |21 |85(105/51 | 28 | 48 | 2. 0.36 1.1 2.00 M8 | 20 1.7
RG55 | 1 | 410 [160| 52 | 65|30 |22 (98(120( 60| 30 | 55 | 2.2 0.38 1.1 2.30 M10| 20 | 7.3
RG65 | 1 | 625 |185| 61 |75|35|26(115(135/68 | 40 | 65 | 2.6 0.42 12 2.70 Mio| 20 | 11.0
RG75| 1 | 975 [210( 69 | 85| 40 |30 (135(160| 80| 40 | 75 | 3.0 0.48 12 3.30 M10 | 25 | 179
RG90 | 1 |2400|245| 81 |100| 45 | 34 {160(200(100| 50 | 90 | 3.4 0.50 12 430 M12 | 30 | 285
VR EFRATIE A ARG, RTIRREEEIRM,
RE
LFEAFRER KB ER RA14-48 B, PiEE HEREEE AK[ZEX] ZEEREEBE AK[ZEX] BEREE AKw[’]
TR EFL AT MRS, SR - )
SEBETH N2 B T4 DINI16, — o - 0:- ——
g | 10 P L | l
= e 1 _:___u'i T

30

www.thomsonlinear.com.cn



I 140 AT B AT

Fit HR

QANEIEN TR RAASEEIR RN 9501 HI5, HETEKX - h

A3, FEst R TR ARBRGI, FLESHS DIN -

6885 FRAE

s -
A% R~F [mm] Lz
A D d d, L, L Iy l, o1

HR 80 10 80 31 21 16 29 50 25 210
HR 80 10 80 31 21 16 29 50 25 014
HR 100 10 100 33 21 17 33 50 25 210
HR 100 10 100 33 21 17 33 50 25 014
HR 125 13 125 35 22 18 36 56 2.5 210
HR 125 13 125 35 22 18 36 56 2.5 014
HR 140 13 140 37 22 19 39 56 2.5 014
HR 140 13 140 37 22 19 39 56 2.5 216
HR 160 16 160 40 23 20 40 65 25 214
HR 160 16 160 40 23 20 40 65 25 216
HR 200 16 200 45 26 24 45 80 215 216
HR 200 16 200 45 26 24 45 80 25 220
HR 250 19 250 52 31 28 50 102 2.5 020
HR 250 19 250 52 31 28 50 102 2.5 025

www.thomsonlinear.com.cn

31



32

www.thomsonlinear.com.cn




I 140 AT B AT

2412 SFM-TGS/KGS"

RE .

REBREGNTFBHNES TS, EMERE, BILRSER,

NS ERERNRZOERF (NEE) HERAN, R L i iﬁ

BARKR, LBHEBERY BEE> GHEE X T M

R, FEEREE T %R B RS ERER. e o ool o

% B AT A A TSR (S F R X) 1 1/4 I;—w—wﬂ

B, DRASHBHEE, BN, FTERKRREN. BRE

ATEGSEMN /4R, TBEEAGMUE=ZE,

DR RT X TR, NRBHNEEHBSRE " . oo

FiRER (55, WBTE. SASER) TREA, B y

e s T A‘ oy

REEE QA 5288 (HIR BRI ERAN) B 5

=,

HFNE

HiEHS R KM, hIMEREGENLE, THHE

BEREHME, i
A% R~f [mm]? g

A Asos B, B, X [kg]

SFM MULI 1 10 28 10 44 1 0.45
SFM MULI 2 10 32 10 44 1 0.55
SFM MULI 3 12 38 10 46 15 0.70
SFM MULI 4 16 63 15 73 1.75 3.10
SFM MULI 5 20 72 16 97 2.25 430
SFM JUMBO 1 20 85 16 99 2.25 5.70
SFM JUMBO 2 25 95 20 100 2.5 11.30
SFM JUMBO 3 25 105 20 110 2.5 13.70
SFM JUMBO 4 30 130 25 130 2.5 23.30
SFM JUMBO 5 40 160 25 160 35 45.70

" KGS ML AN IRETE,

Y BXBEHBRRTHEE, S 15 TN 16 T,

www.thomsonlinear.com.cn 33




EAt&ahineHE KRG

BEREHERBETARITARERSHESE, TEAT
THOMSON NEFF % 5l 454t 22 4T B £k HEAT R EL Bt 4, #ROEIR
HENFRIEHE R EISRAEMM . STEREHT
SEEMT, HASMREANRE TIRFL, FELEFTRMS
FhREME.,

ML &Y
Ba 30 Ba 40 Ba 50
] 0
! Iy
— _I__+ +_ ;__ L
A 8 A 8
o 5

34

HRFEZ

AR . A

MR . BIRAE25% EN-GJL-250 (0.6025) = Bk B 5%k
ENGJS-400-15 (0.7040) 5% G-Al Si 10 Mg (0.1645)

-

AR . A IBE TS DIN 332 Sheet 2, S84 DIN
6885 Sheet 1,

ANZE BT k6

#E . C45 (1.0503) 8¢ 42 Cr Mo 4 (1.7225)

gf'l:‘ﬂ :

B HEREIREAE.
nE . FLHT

#5 . C45(1.0503)

iR .

= . Klingelnberg Palloid 5§ Klingelnberg Zyklo-Palloid K 1ig
SMEL BN, MUMAREEMNIMELERR. 213
EHl, BRAMESLENAREE

MR . AEW16MnCr5 (1.7131) 5% 17 Cr NiMo 6 (1.6587)

mEREAEE.

B EE -
B FEEVEHEESE, MEMHRRE.
HWEEH

B . 754 DIN 3760, HaRHrd| IR,
# B . NBR = Viton

Hhi% -
B #EREHRSURTHK, BURTERR.
R

B . £54 DIN 51502 R ¥mAs sl #om, BURT R,
REMNE . FETEENRR,

AE BATRENME, SREMRIKEHS.

REDE .

B . BUTERRE

B . RAL7035 % K

IRFS .

EImEBEBLARARIS DI,

HRMERSES !

KLY TIIE4T 20,000 /)N B

ERAFHRKEE
80°C

R AENE
50 100-230

085<n <09 |09<n <094

BB n 250400

095< n <0.96

www.thomsonlinear.com.cn



I 140 AT B AT

ErAf&ahineHE KRG

R~ [mm] —
t)
L 50 & BT .
4, : |
| |
. ¥
1 L C |
5 o i3 |
ra oo |
%E]a*% 1"‘52}7] tt{%if] tt D1 DZ D3 D7 Dﬂ D12 D13 D21 DZZ DZS D31 DSZ DSS
1-2
50 v {28 12 2 M6 44, 64,5 54 44, 64,5 54 44, 64,5 54
AR RE b featt L L, L, L L Ly L Ly Ly Ly Ly
1-2 100
50 Y 144 26 26 26 65 e 42 2 72 42 2
A% REtb st [ [ L, [ R SE%D, SE% D, + D,
50 1-2 72 42 2 45 08 4x4x20 4x4x20
3+4

www.thomsonlinear.com.cn

35



E A t&ahineHE KRG

R~ [mm]

L 100 - 200 £Y

#0321

%m#% ﬁiﬁﬁﬁtt D1 DZ DS D7 DB DH D12 D13 D21 D31 L L 1 L 2 L 3
1-2 18, 35
100 3+4 15, | 18, | 18, | M8 9 60, | 895 75 60, | 60, | 190 30 35 35
5+6 12 25
1-2 25, 45
200 3+4 20, | 25, | 25, | M10 11 80, | 119, | 100 | 80, | 80, | 244 40 45 45
5+6 15, 30
ik WRWHLL | L, | Ly | Ly | Ly | Ly | Ly | Lo | Lw | Ly | Ly | Ly R | S@%D, | SM@E DD,
1-2 122 6 x 6 x 25
100 3+4 90 | 127 | 55 2 95 | 55 2 95 | 55 2 70 1 5x5x20 6x 6 x 25
5+6 122 4x4x16
1-2 162 8x7x36
200 3+4 120 | 157 | 75 2 | 122 | 72 3 | 122 | 12 3 | 100 1 6 X 6 x 30 8x7x36
5+6 147 5x5x20

36 www.thomsonlinear.com.cn



I 140 AT B AT

EAf&ahineHE KRG

R [mm]

L 230400 £Y

ik R D, D, D, D, Dy Dy Dy, Dy Dy Dy L L L, Ly

1-2 32

230 3+4 28, 32 32 M10 1 95, 135, 115 100;, 100, 274 50 50 50
5+6 24
1-2 35, 60

250 3+4 28;; 35 35y M12 13.5 110, 158;, 135 110, 110, 320 55 60 60
5+6 244 50
1-2 42 80

300 3+4 35, 42 42 M12 13.5 120, 198, 175 120, 120, 406 68 80 80
5+6 28, 55
1-2 55, 1505, 90

370 3+4 40, 55 55, M16 17.5 140, 225, 200 1505, 150, 454 80 90 90
5+6 35, 70
1-2 60 110

400 3+4 50, 60 60 M16 17.5 160, 258, 230 180;, 180, 570 90 110 110
5+6 45,

;)ﬂh*% ﬁgﬁﬁ& tt L7 L10 L12 L14 LZD LZZ LZA L30 L32 L34 L71 R TE.’F rEJ %}g D1 TE_IF I"'ﬂ %E DZ + DS

1-2 180 10 x 8 x 45

230 3+4 140 195 83 2 137 82 3 137 82 3 110 2 8x7x40 10 x 8 x 45
5+6 8x7x40
1-2 212 10x 8 x 45

250 3+4 160 227 95 2 160 95 3 160 95 3 120 2 8x7x40 10 x 8 x 45
5+6 222 8x7x40
1-2 273 3 12 x 8 x 60

300 3+4 200 261 120 2 203 117 3 203 17 3 160 3 10 x 8 x 45 12 x 8 x 60
5+6 248 8x7x45
1-2 305 16 x 10 x 80

370 3+4 230 310 135 2 227 132 3 221 132 3 180 5 12 x 8 x 60 16 x 10 x 80
5+6 300 10 x 8 x 50
1-2 380 5 18 x 11 x 90

400 3+4 260 150 5 285 150 20 285 150 20 220 14x9x70 18 x 11 x 90

360 10

5+6 14x9x70

www.thomsonlinear.com.cn

37



23
26
33
23
26
35
45
26
35
45
55
65

S,
4x @7
4x 07
4x09
4x 07
4x 07
4x 09
4x 09
4x 07
4x 09
4x 09
4x 09
4x 011

a,
100
120
140
105
120
140
160
140
140
160
160
190

%

Lis

a
75
90
115
95
95
115
140
125
125
140
140
140

€
85
100
115
85
100
15
130
100
115
130
130
165

b,

70
80
95
70
80
95
110
80
95
110
110
130

C

dG,
14
14
19
14
19
24
28

R

A

HEtt

<0

5k

50
100
200

E fafezhiniess KRG
ML 50/100/200 &

R=F [mm]

ik

1%

10
12.5
16.5

9.5
13
15

www.thomsonlinear.com.cn

90
125
145

8.5
10
14

16
22
25

45

50
100
200

38



I 140 AT B AT

E ff&ahik%e 8 KRG
Wi iEER
) i Hi% 50 FA% 100 A% 200 A% 230
HE HiE [P ES
M Mz P M P M P M P M
(/571 (#%/57] IKW] [Nm] [KW] [Nm] [KW] [Nm] [KW] [Nm]
50 50.00 0.09 18 0.26 50 0.68 130 1.05 200
250 1000.00 0.47 18 1.28 49 3.14 120 4.71 180
500 500.00 0.89 17 2.41 46 5.76 110 8.90 170
i=10 1000 1000.00 1.68 16 4.40 42 9.42 90 15.71 150
1500 1500.00 2.20 14 5.81 37 12.88 82 20.42 130
2000 2000.00 2.51 12 6.91 33 12.29 73 25.13 120
3000 3000.00 3.14 10 8.80 28 18.85 60 28.27 90
50 33.33 0.06 18 0.17 50 0.45 130 0.70 200
250 166.67 0.31 18 0.86 49 2.09 120 3.32 190
500 333.33 0.59 17 1.68 48 3.84 110 6.28 180
i=15 1000 666.67 1.12 16 3.07 44 6.98 100 11.17 160
1500 1000.00 157 15 4.19 40 9.42 90 15.71 150
2000 1333.33 1.95 14 5.31 38 11.87 85 19.55 140
3000 2000.00 251 12 6.91 33 15.29 73 25.13 120
50 25.00 0.05 18 0.13 50 0.34 130 0.52 200
250 125.00 0.24 18 0.64 49 1.64 125 2.49 190
500 250.00 0.47 18 1.26 48 3.14 120 4.71 180
i=20 1000 500.00 0.89 17 2.36 45 5.76 110 8.90 170
1500 750.00 1.26 16 3.38 43 7.85 100 12.57 160
2000 1000.00 1,57 15 4.19 40 9.42 90 15.71 150
3000 1500.00 2.20 14 5.81 37 12.88 82 20.42 130
50 16.67 0.03 16 0.07 40 0.17 95 0.31 175
250 83.33 0.13 15 0.34 39 0.7 88 1.48 170
500 166.67 0.26 15 0.66 38 147 84 2.79 160
i=30 1000 333.33 0.49 14 1.29 37 2.62 75 5.24 150
1500 500.00 0.68 13 1.83 35 3.51 67 6.81 130
2000 666.67 0.84 12 2.23 32 4.54 65 8.38 120
3000 1000.00 1.15 11 2.93 28 5.45 52 10.47 100
50 12.50 0.02 15 0.05 38 0.12 95 0.23 175
250 62.50 0.10 15 0.25 38 0.60 92 1.1 170
500 125.00 0.18 14 0.48 37 1.15 88 2.16 165
i=4.0 1000 250.00 0.34 13 0.92 35 2.09 80 3.93 150
1500 375.00 0.51 13 1.34 34 2.91 74 5.50 140
2000 500.00 0.63 12 1.62 31 3.56 68 6.81 130
3000 750.00 0.86 11 2.28 29 471 60 7.85 100
50 10.00 0.04 38 0.10 95 0.18 175
250 50.00 0.19 37 0.48 92 0.89 170
500 100.00 0.37 35 0.92 88 1.68 160
i=50 1000 200.00 0.69 33 1.68 80 2.93 140
1500 300.00 0.94 30 2.29 73 3.77 120
2000 400.00 1.17 28 2.85 68 4.61 110
3000 600.00 1.70 27 3.77 60 6.28 100
50 8.33 0.03 32 0.06 74 0.14 160
250 41.67 0.14 31 0.31 70 0.65 150
500 83.33 0.26 30 0.60 69 1.22 140
i=60 1000 166.67 0.51 29 1.19 68 2.27 130
1500 250.00 0.73 28 1.68 64 3.14 120
2000 333.33 0.94 27 2.09 60 3.84 110
3000 500.00 1.36 26 2.72 52 4.97 95

R E) N ol B AR AR AR A 1.8 £,

www.thomsonlinear.com.cn

39



B ft&ahia%e %8 KRG
W FEEE
£z Y H#%& 250 A% 300 #4% 370 FL4& 400
BE e WA NE
n n, P M, P M, P M, P M,
[#/43] [#/57] [KW] [Nm] [KW] [Nm] [KW] [Nm] (kW] [Nm]
50 50.00 168 320 366 700 6.54 1250 9.16 1750
250 250.00 785 300 15.18 580 24.87 950 36.65 1400
500 500.00 14.14 270 26.18 500 41.88 800 62.83 1200
i=1.0 1000 1000.00 23.04 220 42.93 410 67.02 640 94.24 900
1500 1500.00 2827 180 54.97 350 81.68 520 116.23 740
2000 2000.00 35.60 170 62.83 300 92.15 440 121.75 610
3000 3000.00 10.84 130 69.11 220 100.52 320 138.22 440
50 33.33 1.12 320 244 700 454 1300 6.28 1800
250 166.67 5.41 310 1065 610 19.20 1100 26.18 1500
500 333.33 10.12 290 18.85 540 31.41 900 45.38 1300
i=15 1000 666.67 18.15 260 3281 470 52.36 750 76.79 1100
1500 1000.00 23.04 220 42.93 410 67.02 640 94.24 900
2000 1333.33 21.92 200 51.66 370 79.58 570 11030 790
3000 2000.00 35.60 170 62.83 300 92.15 440 121.75 610
50 25.00 0.84 320 183 700 3.40 1300 471 1800
250 125.00 4.06 310 8.38 640 15.71 1200 20.94 1600
500 250.00 7.85 300 15.18 580 24.87 950 36.65 1400
i=20 1000 500.00 14.14 270 26.18 500 41.88 800 62.83 1200
1500 750.00 1963 250 35.34 450 54.97 700 78.53 1000
2000 1000.00 23.04 220 42.93 410 67.02 640 94.24 900
3000 1500.00 2827 180 54.97 350 81.68 520 116.23 740
50 16.67 051 290 0.87 500 152 870 2.97 1700
250 83.33 227 260 401 460 7.07 810 1222 1400
500 166.67 4.19 240 733 420 13.09 750 21.82 1250
i=3.0 1000 333.33 6.98 200 1257 360 2164 620 34.21 980
1500 500.00 9.42 180 16.23 310 21.75 530 43.98 840
2000 666.67 11.87 170 19.55 280 3351 480 53.05 760
3000 1000.00 1571 150 25.13 240 40.84 390 62.83 600
50 1250 037 280 063 480 1.26 960 2.09 1600
250 62.50 1.77 270 281 430 5.56 850 9.82 1500
500 125.00 3.14 240 5.24 400 1021 780 1767 1350
i=40 1000 250.00 5.50 210 9.42 360 17.28 660 30.10 1150
1500 375.00 7.46 190 1257 320 23.17 590 38.48 980
2000 500.00 9.16 175 14.66 280 21.23 520 45,55 870
3000 750.00 1257 160 18.85 240 33.77 430 54.97 700
50 10.00 027 260 0.54 520 1.02 970 157 1500
250 50.00 131 250 251 480 471 900 733 1400
500 100.00 241 230 471 450 8.48 810 1361 1300
i=50 1000 200.00 419 200 8.38 400 14.66 700 23.04 1100
1500 300.00 5.81 185 1162 370 19.48 620 29.84 950
2000 400.00 7.54 180 14.24 340 23.46 560 35.60 850
3000 600.00 10.05 160 18.85 300 31.41 500 46.49 740
50 833 0.18 210 030 340 053 610 087 1000
250 41,67 0.87 200 1.40 320 262 600 428 980
500 83.33 166 190 271 310 5.06 580 768 880
i=60 1000 166.67 3.23 185 5.06 290 9.25 530 1361 780
1500 250.00 445 170 7.07 270 1257 480 17.80 680
2000 333.33 5.58 160 873 250 15.01 430 20.94 600
3000 500.00 7.85 150 1152 220 18.85 360 26.18 500

F2 (8] ) TT B IS RUE A4 45 A0 1.8 £,

40 www.thomsonlinear.com.cn



I 140 AT B AT

kil oA B c D OE F min. G
VWZ-30 32 15 15 34 30 99 M4
VWZ-40 42 17 15 46 40 133 M5
VWZ-60 56 30 2 63 60 177 M6
VWZ-60V 67 35 2 73 60 205 M8
VWZ-80 82 40 2 84 80 249 M10
VWZ-100 102 50 2 97 100 283 M12
@A F
/
. o) E E @
| w
! s
s |3 =P
B C
D
HhaY G 57 2 E
E. 3000 ‘1\\ \\\
> 20 A
2000 \h\\é{\\
1500 1 5
\_.(\@
1000 N - 1: VWZ-30
NON N7 2:VWZ-40
500 N NN L 3: VWZ-60 and VWZ-60V
N~ —~—~—] 4:VWZ-80
0 e T S 5: VWZ-100
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
L max. [mm]
VWZ chigjsd. #iiE
4 Mg o Gs Golkgl | Jsikgem?] | JeIkgem?d | Ms [Nm]
[42K] [F /K]
VWZ-30 438 0,58 0,14 0,00011 0,00001 4
VWZ-40 6,4 0,76 0,36 0,00020 0,00008 8
VWZ-60 22,7 0,97 0,94 0,00080 0,00024 15
VWZ-60V 60,6 0,97 1,42 0,00080 0,00046 35
VWZ-80 122,7 2,00 2,98 0,00300 0,00040 70
VWZ-100 169,7 247 4,62 0,00580 0,00600 120
My, = BABIHSE Ge = BtHBMERg Jo -BMBNRE
Gs =HE Js =HHiRE Ms = ZE%4E

www.thomsonlinear.com.cn

T =3 VWZ

4



o EEESL 3 VW2
K E3EA MULI® FREELiRE
HHE A
MULI® 1
YTy VWZ-30 VAR
] M E— >
53 KEL S
L= A= 80
HHE A
MULI® 2
'@ VWZ-40 A
A T — 8o
KEL
L =A-106
HHE A
MULI® 3 ( &
0@# 0@90
VWZ-60
= e T E— %T 4=
KEL
L=A-135
3 HHE A v
MULI® 4
-3 -3 -3 ¢
@3 VWZ-60V @3
=P o[f+19 Elsfle i
L KEL il
L=A-170
HHE A
MULI®5
© ©
= ——
© &
KEL
L =A-220

42 www.thomsonlinear.com.cn



Y 1240 £ AT B 4T

R VW
VW RFEREH AN MW, miEEE, TR A/mEE
MERTR, BbK3ho] eSS0 H, J—B_l
Bz SN S ERER S (HXEEESIE 4 ) { B
VTR CEMB EE) Iaf -
c R o T
L
Mtk R=F [mm]
D C B T
VW 20 20 30 6 35
VW 25 25 35 8 4
VW 30 30 40 8 4
VW 35 35 40 10 5
VW 40 40 50 12 5
VW 45 45 50 14 55
VW 50 50 70 14 55
ﬁﬁim% VW30 VW40
el T A
EEHIAE S KEMNE R RELR - M\ \ VW50
® A\
2000 \\\\\\\\\
1500 \ :
\\\\\\ |
1000 \\k \ \
900 AN
800 AR ANY
700 \\\Q \\\\
600 - . i
500 \\\\:\\\
ARRARY
400 AR
AN
300 \ \\\:\
NN
200 \ \\&:\

500 800 1000 2000 3000 5000 7000 10000 [mm]
FOER L K E

www.thomsonlinear.com.cn 43



Rt HH St
T2 ELEF RGNS REBEENT ANREERR ERTEBEMAHNER. BEXAUT

TIERBRFHBR -
TEX BANRR AT A L ATHALE.

WAEBMRR LT ELET "R S50 (M e A
BikRT . EmMH LB — BB TIE ) B9%E.

1. MEHRMRR LT ELBTNTRLENE,

2. EFAAN (B, H EAEHHERE. B,
KB NRR LT ELETNR T E 50 RBIA TR

o BANMEHAMMRFRYTRE N, LEYBERILEARE

HEREELH BRI IRBARAA. s RITEREHERBENTREME.
HEEEAMEAENERHENLE.

s RUSEARISNEHAMIFRBREEEREH.
o [ERHEIERBIB AR RRIP RS,

- VH 3 R-Hub ma

44 www.thomsonlinear.com.cn



I 140 AT B AT

FEE 5
=R A2
B ER.
2. ——

W LA ELEN TRAT EINMERE, HRE.

3 E3.
B MRS 24T B 4 AT AT/ B 8 5 3 00 BE A 84T ‘
=y IR AT H A HEAT HAGIHERE
() 127+
Y ias 1 {p.@L;Ep N
Y r4 1~
GICEEE B EE
o
'
Top—t—m0
3/
& 4. A&l5.
K4 .
BIFRG, 2R, @i : ,@%
ERHENOLBRR, BEHLRERT. 1, R =R = “HHRD -
f;]fr -—
5: e e
RAFRG, B2 Il
EBEF, L
i L

www.thomsonlinear.com.cn 45



SREE AT AT FOHE R R Eh SR B R E Y

EESHKER, REEN—RZ  NRERRLZ
MELEFREAEHEHREREEN R
B (Z0% 47 T1).

2. 3% E v = m/min
EBNFEMTILR
1B REER—MW.
FFR G (o
2 ARG MG, = =
I 57 453E
({XREY) n = #/4>4h
SNE AT,
MEnIS.
1. B v
2. WK 24T
3 WRGE

{E AT IRI AT L AT I D F0SE5E(E

& ERAMBBEERERTEHRERTE. EEE
BB RE K I £ R R E NN R £ B HREBURT
fr. BE. BETEB&MG. WTEREME#HKEBR
TRHARGEIFERNRENRE, FF.

Foo = 1ERT LI ELBITHNE S

Fo = ERTLIELBTNRmENRINES
M = 2iTH&ETETNEE (RERTVE)
Vy = RAEE

Foo = TERATIRENHHAYSHE 70

F. = fERTERsHHNER

M; = IRahIHE

n = Egﬁ]ﬁgﬁ

46

HEATAYLZAT

1. % 1s) $ for

F=kN
S = mm
I 5% & 71
F=kN
ESR5E48T1,
MEBFFEK.
1. ERES

2. B F SR

WA

R IRENNE
M = Nm

RETAFNIERFND
R (LHZEZEEHNR
) . ZRE0 M,

M, - _fe P

= — +M,
2 n i

KEERTZA

BEh R ERT

IR zh%h A HhE 5
MEEE A,

NESRMEN (S

3. fEIRFEEA ED = %

BN RERZALH

EDIE &> 30 %)

BB AT,

MEBED I K

1. 16T 22 4T3
RIRLAT

2. BRERHE

3.8/ v, FE ED

PR HIR =N /1%
F. P=kW; n=
¥ 95

M:.n
p=
9550

www.thomsonlinear.com.cn



I 140 AT B AT

T {EARAFIRSHT) 2=
fErXFHE , WF LA, ZEENE.
10 . ;
09 4 \ !
08
07 ~JI
06 e \ -
05 = = %&z‘?ﬁ%
*~ My, WK@/
“7 "': -~ MU!-"’? \
T S ’“’Ud_;
e T T Ml
=3 F Mg
SRR N
0.2 Uisg ;
T g \
0.1 i i \\\
0.07 — L -
0,06 = \%%\
\b\\\\
0,04 - : \“\%\H
-\
0,03 -
10 15 20 30 a0 50 60 70 80 90 100% A
T T T T T T ]
20 30 0 50 60 70 80 90 100% B

ATRERE LA ELETHTERE~ENRE, BTN
TR EEHEREAEEN T ERRNERE. ZFARAFR
FEAMREFEETEBTIUTIERE.

Feﬁ
&

Fstroke max

Fer ® Vi < Freaxm ® Visxm®

TERT LA ELIEATAISE PR /1 [kN].
RITRE [mm/ 5> 1.
RAAVFIRTT N NI (Z 058 13 TTH RYRAR)

A ET VPEBAESREEHR
B : T 10 7 $ha948 xS T 2 E H

B)  Vygrm= 375mm/ 5 (LEMEFHEE), XF
R, SE 13 TP MR e —
BN IRE 22 AT B 2 AT TR (I mm B247) 1%
Mtk

ft HBERE, BURT 20°C BT ET 10 4> ¢hsk 60
SEREN TR,

ARHENBEFEATERNNERETE, HIAXE
RESHNEW.

Vi max BERATRARE mm/ 5], ZEEHERA LN BB AR/ N UNT 10 8, SR E LR
1500 ¥ / 7 (T IREFEFDZLE AR ESEE) HIRT B, K REESE), ft gsMEERRMN ML, XK
HORAARTFRERRR LT B LEATNE FEMTRSAHFEGE (B Ak kW), BEMERLTH
ELITEBR, Vygam= 1500 mm/ 43 (H BUtEE) 3 EERE,

MULI 1 MULI 2 MULI 3 MULI 4 MULI 5 JUMBO1 | JUMBO2 | JUMBO3 | JUMBO4 | JUMBO5
Ratio H (TGS") 0.3 0.55 1.18 2.3 4.7 6.5 8.4 10.9 14.7 19
Ratio L (TGS") 0.19 0.35 0.75 1.4 3 4.2 5.4 7.3 9.3 12
Ball screws 0.3 0.56 0.95 1.7/3.2 5.9 = = 13.9 = =

TGS = #pfE 44T

XEHEHFTEREHBINIE . RETHE, B&F
BT RMARIERE,

www.thomsonlinear.com.cn

47



EGER A T ELHETNIGEST S

YRBERAEE, RN LATES 55 71 F [KN]
A—%El. ERTLIMAEENT, & ool i N -
EEEATFURENRSRE. - < N
SE o 800 | i
Far < fic® Forc * 1/Si éﬁé’ Jijr'r{b'cis'TG' —'-Tr1'|2&ﬂ' = \ = \ \\ \\ \Q‘\n ==
N - 400 Jumbo4 TGS-Tr100x 2
Fo  TEATLAEERFNIEHE N ) s e e A A e ‘ Y
(J£73) [kN]., 200 ,@ujz TGS Tr70x10 K R - ™~ q \\' '_4&%' %,
f EEBUAHRALNEERE. I T —
e, MR LATEREITHRERER " %ﬁﬁfgfﬁ? | e Q{ gD
BAELMREAR 2. 3H4 0% o TTAERET <1 ; S
A — ! E N \
o S e A N 0 A
Foo  IGREEN, BRZRKE LR, o o i i N A
L . Muli3 TGS-Tr30x |
S, ZERY, BURTHENAZMH. 3 20 [ KOS AR08 < N N
56 zEHELBAMIESS 15 M_IS G:505 B _\_\ T 1T N6 1 T ){@ B
iR E% oo TN T | %, Sk |
g Y'Q: \: ‘%ﬁ%& d?\\{%( \\‘
é_yl_ﬂij__g_s_i_an TGS-Tr18x4 . \\\ \Q
™,
s el N\ ] N h 8
200 300 400 600 800 1000 2000 3000 4000 5000 6000
TGS = HBLAT EXFKEL [mm]
KGS = RIR 4T
S5 1 S5 2 525 3 S5 4
fc=0.25 fo=1 fi=2.05 fo=4
rg 6] :
3 :[EI] :? I e f:;ﬂ :E 11[ ﬁ
. | ) L. IR IR

for small L: f, -->2

48 www.thomsonlinear.com.cn



Y 1240 £ AT B 4T

ERIMRFEE n,, [#2/53]

10000

900 ~ TS NN ~T~
8000 < < ~ q NAN ~
7000 \\ N - L I, \.\\\\
6000 N NN ANAYT RSN
5000 SN ANOVNNNN
4000 \\ \‘*\\ ™ ™ \\ \\\\\:\\'
SO SO NN S
3000 \\\ \\ \\ ™, \ N \\\\ \\\
NN AN NN\
2000 RN b \\\\\\ N :\ N \\
[
00 EER ~ NS AN L
ARG NNANAL R RNANAY
AN AN AR
009 N N N N N W N N .
800 N NSNS SR N ~N
700 NN NER N TGS-Tr120x14
500 ANUANANN AINANAN TGS-Tr100x10
NSO N YOI kes-s010
00 N R NNNA N S RS TGS-Tr80x10
400 \\ \\\\\\t\ ™ \.\ \Q\\\_TGS-THOX‘IO
100 NN ‘\\ N Kes-5010, T6S-
\\\\. ~N \\\ N THTr60x9
TTGS-Tr55x9
200 \\ :_\ AN \_KGS—4505)T KGS-4010
g TGS-Trd0x7
\\\\
\‘\‘ \\\'_KGS-2505
+-TGS-Tr30x6
% AN KGS-2005.
80 \\_TGS—Tr20x4
70 KGS-1605, TGS-
80 Tr18x4
50
‘0200 300 400 G600 800 1000 2000 3000 4000 5000 G000
TGS = #ETBLL4T X AKE L [mm]
KGS = SRBRLAT
(XEAFRE)
MU SR EENE~E TR, REERENELR Moerm HUMHNRAAFER [/ D8],
K. FHRBIUT AR E SR f, ERHANMARDOBERM. Bt R0
Noorm = fie ® Moy © 0.8 HELETNLREREEBRAELRRES 2.
3F 4 H9STREAE,
Neri M5SR4k . SLFMNERTHIRMBTR,
HESHHIRUR.
SEf1 1 21 2 £l 3 £l 4
f, =036
Al
L -

BH SR UM RHNIRL LT ELET T A TFaRRE
MR, XHEXNNRE LT ESETHLITRREER,
XTHERNEFERE, TREESHRER, BEARAAR
PINEE.

www.thomsonlinear.com.cn

49



FimRIER T

RIS LLAL H AT TR IR Eh B 5E

WRE AT H LA T B RSN IE R IE B T LA B & TR
HWE AR, EHLMNEHRRRE. EFR - ROBHE
BILESFZTMBEERSTS. LHRKPREFOR
RORH AT B AT, HLANSTERK . IR ERE
MRAEBDENCELINEEEFE.

Fe p
LM,
2.7 -1 i

M, =

IR LA BT R AR =

YR L2 AT H AT R G P 38 IR s 4% 28 | B8 MEAT AV IR 3 /)
FEORE ZHIBEERT LA (s Ak e,
HASERE F%5) NRERRASHERRK, T4
H—sKEFRKRIERNMEE.

drive motor TSHG1 n_\/I
v MTSHGZ
1 1
+ Mrgugs - Tvz : rTK
0 (E=EREA)
TR V1

My
Feﬁ

P/i

Mo

MT SHG1

N
LRY)
Ny

N kis

R A R AT 50 % 0 A9 SR %0 BRFT P TR IR T 45 4B [Nm.,
BT 42T E LI RISEBR1E R 71 [kNI,

F/NEUER TR 22 AT B L AT AIRCR . 140 0.32
MAZERN% (SHNEBUHFNREEERE). H
ENEFHE,

WRAT I — B X M IR IR AT S TR KB/ E
L (A mm &5,

RPN E R IR TIE [Nm], Mo BAEZEETH
B EERERFEEETREHTNEFESNEE
AE. ZERF—NDFEYE, TR/, FEBER
TFEfTRE. JBBFILEE. Z0E 13 THNERE
EEFZEE.

MRS 4 KT H 45 AT SHG 1 FREIRFN IR, R .
BENEELE (/N B sh e AR FI T REFO MR 4646 ) bk 4t
BITEIRHEEASSZ LEHEKBERIERMHRME
AR % 22 4T B 4R 3EAT .

(V1) B4 E B a8 A 5 B IR MR A E IR k.
AR V2 BRR,

= 0.75..0.95, BURFH#HKMH#HEHNEE.
ERAEHERANNE (NERATMUERWAENE
BAEE, fln, EEimV2 5EBEzE).
ne=090

Babi ——

rk EAWRHEK

Eﬁaﬁ} i

50

)

i
©
B

W V2

— = SHG3 fe—
i
1

www.thomsonlinear.com.cn



RKEzNFEIE

MR IRH AT B L IEAT R AL e ¥l 2 P Al 2 FR 354
#E, WERENT AR R HLHRAEEE M, AT
Fr7m.

MRLZATELEAT R, NSRRI A 22 AT & AT
AR WAL A T AEE.

A& My pax [Nm]
MULI 1 3.4
MULI 2 7.1
MULI 3 18
MULI 4 38
MULI 5 93
JUMBO 1 148
JUMBO 2 178
JUMBO 3 240
JUMBO 4 340
JUMBO 5 570
hniEE

ZHERFLEI, 41%

o KX O05m/s’ (HEFBEM),

fARREA

o ERANSM/S (RIXFHIEARE).

HERABTSERENEAERN, IR .

 SEHZMAEL, IBHEANRE.

s IBRXATAREHBNEEEE.

s BENATEREHAT/ ELIRH,

s BEHFBBENEENRENME AURIFERERAR
REGNERIE.

s RAMMEENLFASHEMTENE LW, X2
E AT ERIK.

{ERTFIEahHaI S N EFIEIEE

MRBR LA ELETFAZXALTME IERENRE, @
R THEETRS, WAL, MHRRIERER
i LR N TBIREE (ZRTR)

BRUMERE, BTREERNZRAN RER, ®wRHS
R T, AR XMIERAHIL, E XK RIFR
RESRRZENME, MESFEERER.

IRz HLEVER
CRBRAFENEHEECMOERAT, TUERE S

I 140 AT B AT

MIRFNEBEY. BBV EFE, NERERE LA ELHET
FEHNBARESHALTEH, THNEFTEIHIRA, L
HEAREIBR S NLITELERFZ NN, —RE
DBLERMIT R EERBIK MR T RHETRF. B
IR R B R,

fERTFeEHH LR D F05E5E

WMRXBR/NHEERE, WiEEEeshhRas Rz 76E
KX EAHAIEIRAHZE A,
WEEEIBEEHEIHER.

HAfsh i Ea s
HERAEHERBENEEANTERRE

o IRFhEAE

o ZEHEE (FRARTR)

o ITHEEHMERNINER

o TERT RSN TEIEE (REEEDIFSHATHW)

PR IR ah %% =

PR RahdcE X BArR T 30E . HATAEaltt A e Lah
B EALES, BERFZRRBE JHSMEEI.
T IE BRI B ER I T ARAERE

. BRME

.« HRIMEER. EAKERT. DALMY
BN

. BRI AT .

AT LA R IR B SR

EATLATR IR REESE (M) RISHAT LA MNEI R AR (BR V
BPSMNOFTAE N B) ER93E, AT EE (RE)
FEMNEE, TR SRR H 2T LT RENENT
&= (M) 1HRE.

M [Nm] = F [kN] - f,

(BEATHESFRHELA)

M R RZUERESTRA SN ETLINEE
# %8 [Nm],

For A SKRR3 1A 77 [kN]

fu AEEBLHVEATRRE BENEREL. ZHES
BTEEBBRES., BREEFTHT TEEMEREER.
ERXARBKLALENN, fy LFRIFAE.

ik FRARE[FH] Mk fu (B2 1) fy CREREATE])
MULI 1 0.1 MULI 1 1.6 1.6
MULI 2 0.2 MULI 2 1.8 1.6
MULI 3 0.3 MULI 3 2.7 1.6
MULI 4 0.5 MULI 4 3.4 1.6/3.2
MULI 5 0.8 MULI 5 4.6 3.2
JUMBO 1 0.8 JUMBO 1 ) =
JUMBO 2 1.3 JUMBO 2 6.4 -
JUMBO 3 13 JUMBO 3 1.2 3.2
JUMBO 4 2.1 JUMBO 4 8.0 -
JUMBO 5 3.1 JUMBO 5 10.6 =

www.thomsonlinear.com.cn

51



MULI® 3558 2241 B LR 4T M HER

e e s s
MULI™T -MULI"5 Byfeahtb o H 70 L. RS S L4T, S T 2 AT L B X RO i T B P

7 20°C BTN IERLEN 20%, TRIEZEEA . N _ . .
MULI® — KGT 1 JUMBO® 1t & i AT KNBEBEN ., THHFENT L EREX B =ENER
- T£8E B
FARBEFRE,
®
MULI™ 1 - screw Tr 18x4
. 277 [F4]
3k Tf@’i;] 5 4 3 2 15 1
[i/ H L H L H L H L H H L L
H L [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [KW] | [Nm] | [KW] | [Nm] | [KW] [ [Nm] | [KW] | [Nm] | [kW] [ [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [kKW]
1500 | 1.500 | 0.375 | 2.61 | 0.41 | 0.83 | 0.13 [ 2.09 | 0.33 | 0.67 | 0.10 | 1.58 | 0.25 | 0.51 | 0.08 | 1.07 | 0.17 | 0.35 | 0.05 | 0.81 | 0.13 | 0.27 | 0.04 | 0.55 | 0.09 | 0.19 | 0.03
1000 | 1.000 | 0.250 | 2.61 | 0.27 | 0.83 | 0.09 | 2.09 | 0.22 | 0.67 | 0.07 | 1.58 | 0.17 | 0.51 | 0.05 | 1.07 | 0.11 | 0.35 | 0.04 | 0.81 | 0.08 | 0.27 | 0.03 | 0.55 | 0.06 | 0.15 | 0.02
750 |0.750 | 0.187 | 2.61 | 0.20 | 0.83 | 0.06 | 2.09 | 0.16 | 0.67 | 0.05 | 1.58 | 0.12 | 0.51 | 0.04 | 1.07 | 0.08 | 0.35 | 0.03 | 0.81 | 0.06 | 0.27 | 0.02 | 0.55 | 0.04 | 0.19 | 0.01
500 |0.500 | 0.125 | 2.61 | 0.14 | 0.83 | 0.04 | 2.09 | 0.11 | 0.67 | 0.03 | 1.58 | 0.08 | 0.51 | 0.03 | 1.07 | 0.06 | 0.35 | 0.02 | 0.81 | 0.04 | 0.27 | 0.01 |{ 0.55 | 0.03 | 0.19 | 0.01
®
MULI™ 2 — screw Tr 20x 4
I £t [F4]
ik hﬁ;ﬁﬁ[*/ 10 75 5 ! 3 2
[%/ H L H L H L H L H H L L
»
H L [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [KW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [KW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [KW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW]
1500 | 1.500 | 0.375 | 5.60 | 0.88 | 1.83 | 0.29 | 4.23 | 0.66 | 1.40 | 0.22 | 2.86 | 0.45 [ 0.97 | 0.15 [ 2.31 | 0.36 | 0.79 | 0.12 | 1.76 | 0.28 | 0.62 | 0.10 | 1.21 | 0.19 | 0.45 | 0.07
1000 | 1.000 | 0.250 | 5.60 | 0.59 | 1.83 | 0.19 | 4.23 | 0.44 | 1.40 | 0.15 | 2.86 | 0.30 | 0.97 [ 0.10 | 2.31 | 0.24 | 0.79 | 0.08 | 1.76 | 0.18 | 0.62 | 0.06 | 1.21 | 0.13 | 0.45 | 0.05
750 0.750 | 0.187 | 5.60 | 0.44 | 1.83 | 0.14 | 423 [ 0.33 | 1.40 | 0.11 | 2.86 | 0.22 | 0.97 | 0.08 | 2.31 | 0.18 | 0.79 | 0.06 | 1.76 | 0.14 | 0.62 | 0.05 | 1.21 | 0.09 | 0.45 | 0.04
500 0.500 | 0.125 | 5.60 | 0.29 | 1.83 | 0.10 | 423 | 0.22 | 1.40 | 0.07 | 2.86 | 0.15 | 0.97 | 0.05 | 2.31 | 0.12 | 0.79 | 0.04 | 1.76 | 0.09 | 0.62 | 0.03 | 1.21 | 0.06 | 0.45 | 0.02
®
MULI™ 3 — screw Tr 30x6
K 1277 [F4]
ik *E’J;i;][*/ 2% 20 15 10 5 25
[i/ H L H L H L H L H H L
H L [Nm] | [kW] [ [Nm] | [kW] | [Nm] | [KW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [KW] | [Nm] | [kW] [ [Nm] | [kW] | [Nm] | (kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [KW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW]
1500 | 1.500 | 0.375 | 13.88 | 2.18 | 4.45 | 0.70 |11.13| 1.75 | 3.58 | 0.56 | 8.39 | 1.32 | 2.72 | 0.43 | 5.64 | 0.89 | 1.85 | 0.29 [ 2.90 | 0.45 | 0.99 | 0.15 | 1.52 | 0.24 | 0.55 | 0.09
1000 | 1.000 | 0.250 | 13.88 | 1.45 | 4.45 ( 0.47 |11.13| 1.17 | 3.58 | 0.38 | 8.39 | 0.88 | 2.72 | 0.28 | 5.64 | 0.59 | 1.85 | 0.19 [ 2.90 | 0.30 | 0.99 | 0.10 | 1.52 | 0.16 | 0.55 | 0.06
750 | 0.750 | 0.187 | 13.88 | 1.09 | 4.45 | 0.35 |11.13| 0.87 | 3.58 | 0.28 | 8.39 | 0.66 | 2.72 | 0.21 | 5.64 | 0.44 | 1.85 | 0.15 | 2.90 | 0.23 | 0.99 | 0.08 | 1.52 | 0.12 | 0.55 | 0.04
500 | 0.500 | 0.125 | 13.88 | 0.73 | 4.45 | 0.23 [11.13| 0.58 | 3.58 | 0.19 | 8.39 | 0.44 | 2.72 | 0.14 | 5.64 | 0.30 | 1.85 | 0.10 | 2.90 | 0.15 | 0.99 | 0.05 | 1.52 | 0.08 | 0.55 | 0.03
®
MULI™ 4 — screw Tr 40x 7
77 [T 4]
- kﬁﬁiﬁl*/ 50 ) 30 20 10 5
[ﬁ/ H L H L H L H L H H L L
Ho| oL | iNml | vl | iNmi | ikw | INm] | (kW] | INm] | (W] | INm] | (kW | INm] | Tw] | Nm] | kw] | INm | T | INm] | o] | INm] | Tkw] | INm | T | [NmT | kw]
1500 | 1.500 | 0.375 | 30.97 | 4.86 | 9.73 | 1.53 | 24.85 | 3.90 | 7.83 | 1.23 | 18.72 | 2.94 | 5.94 | 0.93 | 12.60 | 1.98 | 4.04 | 0.63 | 6.47 | 1.02 | 2.15 | 0.34 | 3.41 | 0.54 | 1.20 | 0.19
1000 | 1.000 | 0.250 | 30.97 | 3.24 | 9.73 | 1.02 | 24.85 | 2.60 | 7.83 [ 0.82 | 18.72 | 1.96 | 5.94 | 0.62 | 12.60 | 1.32 | 4.04 | 0.42 | 6.47 | 0.68 | 2.15 | 0.22 | 3.41 | 0.36 | 1.20 | 0.13
750 | 0.750 | 0.187 | 30.97 | 2.43 [ 9.73 | 0.76 | 24.85 | 1.95 | 7.83 | 0.62 | 18.72 | 1.47 | 5.94 | 0.47 | 12.60 | 0.99 | 4.04 | 0.32 | 6.47 | 0.51 | 2.15| 0.17 | 3.41 | 0.27 | 1.20 | 0.09
500 | 0.500 | 0.125 | 30.97 | 1.62 | 9.73 | 0.51 | 24.85 | 1.30 | 7.83 | 0.41 | 18.72 | 0.98 | 5.94 | 0.31 | 12.60 | 0.66 | 4.04 | 0.21 | 6.47 | 0.34 | 2.15 | 0.11 | 3.41 | 0.18 | 1.20 | 0.06
®
MULI" 5 - screw Tr 55x9
N 1277 [F4F]
IE I3
ik pross, 100 80 60 40 20 10
[#/5 H L H L H L H L H H L L
Ho| oL | iNml| oowd | INml | iw] | INm] | kw] | INm] | W] | INm | 0w | INm] | W] | INm] | (0w | INm | kw1 | [Nm] | 0w | INm] | kw] | INm] | W] | INm] | kw]
1500 | 1.500 | 0.375 |67.19]10.55|21.46 | 3.37 [53.92( 8.47 [17.27| 2.71 |40.65| 6.38 | 13.08 | 2.05 (27.38 | 4.30 | 8.89 | 1.40 |14.11| 2.22 | 4.70 | 0.74 | 7.47 | 1.17 | 2.61 | 0.41
1000 | 1.000 | 0.250 |67.19| 7.04 |21.46| 2.25 (53.92| 5.65 | 17.27| 1.81 |40.65| 4.26 | 13.08 | 1.37 [27.38| 2.87 | 8.89 | 0.93 |14.11| 1.48 | 4.70 | 0.49 | 7.47 | 0.78 | 2.61 | 0.27
750 | 0.750 | 0.187 [67.19 5.28 [21.46| 1.69 |53.92| 4.23 |17.27| 1.36 |40.65| 3.19 [13.08| 1.03 [27.38| 2.15 | 8.89 | 0.70 | 14.11| 1.11 | 470 | 0.37 | 7.47 | 0.59 | 2.61 | 0.20
500 | 0.500 | 0.125 |67.19| 3.52 |21.46 1.12 [53.92| 2.82 | 17.27| 0.90 |40.65| 2.13 |13.08 | 0.68 (27.38| 1.43 | 8.89 | 0.47 |14.11| 0.74 | 470 | 0.25 | 7.47 | 0.39 | 2.61 | 0.14

52

www.thomsonlinear.com.cn




IR LI HS T R ENRR

A ATIARRR, DIURBEE MR ZITE LHETH
HETTE XA RE LT EL . EREsEREME
B EETIRE.

FITRE : RRLIEPLIANFERGHTINERE. 7
EFTIREME ASBMIRIRFE, FH £ LRI R R
R, ARNEHEERN, NELOEEBELT. FaEED
W LA BELETFEENMKE LR —R, IREHNS
FrBANKNARBN 5 LATIME LB EFRIC AR,
W= A7 IR 22 4T B AT MM ISz B HFEFLITIRE.
MR, NMMRTTHENAEERE, FERT ek RE 240
BEENF, MREBNEDIRPAOKRNGE, Wb
RLERGHTHPLE, MREEZHEEESELMLERN
B, WEHRA-—EEZERHTNERE.

WE : ASEINEHEZR, DISENRGRIFE @R
M ROAEREERHETHE RIeE., HAN B (B
LATESHENT), NREBLIIREENRIEABAIEEFE
B MAEXENFRHTEE. WTRE (RERLZIIELE
), LT LR E—EEEREBH, DUEARTR
ERMEB. F-MBRAEXATRFHT. I THEH
LT HIRE LA HE AT, S HETHRANSTHEAR
REHBIL 30%,

BRE . DR LA E LB MESIHMIEEN AT, &
BAETHRGENAEBHRER, BERENRE. &
WETHRIETH.

www.thomsonlinear.com.cn

I 140 AT B AT

RES%P

SRESLLAT B AT B 447

BE: B —/)BREEESANENEEBEHITEN
BB, ERIRIETHRET DI ERZ IR (8] 8 B X 825} (47
®B)WERERAHTIRE TEREBUNER. RENE
BURT R, MR BELBLAHEE BB BB M
Nz—, DRERZEG (R,

iE : FIERE XN R LATE LT ITILER, R
BT ANIETT. NV B LT E LA AL E R TIIEER
BRI 30-50 m1T/\I R B AR g A TIRE . RIRY
R XTIREUHFTERFE B, BNEBWEXERAEIN
ERERIFEBF, FERDE 700 NN 18 MAFEAN
BB, MELITELEFRHERBENRES

o TRITEIEHAZ AP MR,
s WHME, NEFLIIFRTLITRIFKE.
o MAXTERF IR HAE.

BBTISREFLEMRE  FEREMAE (BHX/N
Nh "REWRKENERE JIRFATIANTE). AR
MRS, BEARPHHEEN<E, AREMEY
BRAMESFBIET.

FROENEET

Lithogrease G 421

Zeller + Gmelin, Aalen

Germany

B AREET

Castrol Spheerol BM2

Mobil Mobilgrease XHP

Shell Retinax HD2

RIEMAZRIIEIRE

Y HAE [4 K]
MULI 1 5
MULI 2 9
MULI 3 13
MULI 4 32
MULI 5 60
JUMBO 1 70
JUMBO 2 150
JUMBO 3 150
JUMBO 4 220
JUMBO 5 300

53



iTEESE. MULI®/JUMBO®

TTESHILEH

1.

1. #E
M1 - M5
J1-J5

285
N/R/V

3. &3kt
HL

4. ZFTHE
TGS (#pF£24T)
KGS (FRTKZAT)
5. 7#2 [mm]

LATIRED
= FRESD,

SHREBIT

wo NG
Il

1. S REAR

0=71
BP = ik
GA = XURisk

GK = U ik

TIEA:

00

HHERRR LD,

= KR (REFIEE)

J-0-0-0-0-

7 10. 11. 12.

8. MiEXphir 2
0= TREXHIFE
F=ANELIPE

9. 425

0= TEE

1 =EFM (#7242 5)

2 = KGF (CE=IURKER)
3 = KGM (EARZKEE)
PR TR A LA RSk

10. 1EZHIR
0=17x
A=%

1. B 5%IEE
0=
Z=MEXPIENRERG, TEELEALRLE
S = BSPRMG A B AR AR T A T I T
V B E L E H GK/GA,

12. LR~
0 = EMATFH MULI®4- KGS IXIMNI B #i%
1= KGS 4005
2 =KGS 4010

3] N [H] . [K,6,] . [0,4,2,5] - (6] . [BP) . [F] . o] . o] . [o] . [o]

1. g
M3 = MULI®3

2. RN
N

3. &3tk
H

4. L23THR
KGS (FRERL24T)

5. 1772
425 mm

6. Z2FT ik
G = FRRELD,

54

7. 8. 9. 0. 1. 12
7. sk BC
BP = ki

8. MiEXPhiFE
F=BRBEAMIFE

9. 425
0=1>7x

10. AEFHFA
A=F

11. B¢ / $5%kThRE
0="7x

12. £¥TR~F
0 =& AT MULI®4- KGS NS FTE #4%

www.thomsonlinear.com.cn



I 140 AT B AT

HEEEMNHERX! 2K 010-6515-0263

HEA
NG| BHEAR
ok 1]
B %R
N FRRTERER B ER
1. 3h = Ha %5 2. Afar R 3. B 5T
7S [kN] B85 [kN]
48 M fafer OfEz 01
O &% m
< = O @z (K]
\ M7
RL{ERME e Ot 94
O 23 AT
4 RENE 5 SRR [mm/5] | |
Os=aws O #4185t —
0 kF2% 0 wsHT 6. {TRRE [mm] | |
1. THEAH | 8. BEIR | SR
18 1 /\BS /10 535
9. YpERSEN 0= O 10. {£3) 0%
MBS EIR R ‘ O0=#
O s
1. TYEHER O &y O w3t
O =3
12. Eﬁ%ﬁ: 13. Q_Z*IE"JEZFEE:_& O 453 [N]
REIC] O B 1t et [V
if <10 °C and > 60 °C \ O ekt (R

AR E [%]

Wi PRI 51 \
O=x O = O shitE
O =4 O ARz

15. B cmara)

O 545425 EFM

O k2 R BB FKGF
O bk L

O B K

O 7k KAR

0O 282245 KON

O L34 BP
O ki GA
O U ik GK

O RS F
O RALF

O -5hEFR A

www.thomsonlinear.com.cn

14, 23T R

16. fEENR B StEzhER

O s#l&s%2 MG
O =48#HM

O =z Bt4h38 RA/RG
O F# HR

O #h=5& UKP

O # 241TGS
O %% #241KGS

O %42 SFM

O Bt K
O ahiEE4meX, VW
O %Iz

O 2488

55



56

www.thomsonlinear.com.cn




I 140 AT B AT

www.thomsonlinear.com.cn 57



BEIRSBENEE

%)
)

BiE -

RiHEia
AR NERFAHE I O & EKHERERRZA
2L,

CAD FI3R {4 %

¥ % THOMSON NEFF /= (9 3D-CAD X Il EE & £
%7 B 0] L% B 7E www.partserver.de T &, =a B %
EECEFR, BEPEE.

o] R W& s & £ WAk . www.thomsonlinear.com %
#%%%18 THOMSON NEFF CD-ROM M B R E & {4 WIESEL
MANAGER, % % THOMSON NEFF /= 2 f{Z B L 4
2D-CAD 14,

EAERBE
o] FIFFr THOMSON NEFF & £ 1% 51 % B FI 1748 2241
HEHET.

BlREES
EESHN LR RERZ SR E P LR
RAE,

B R ERE R TR RS T
B TR EMERRGIER, TINETRE
B,

www.thomsonlinear.com.cn







ZFThomson

ER VR TNAREIFIIER, Thomsonifi A 81360
FHEHEFEFMHERE, £FELR
R E K. SRR, 60 Case™ %, EEHI
FELHIRIK LA, ELWITR. BEN. B
A8, HEheE. B REMEXMGE
SR &, ThomsonT1945F % B 7 H 4R
W EMK, FEILEST &eNYRZEs
BEHIBRTTRIRE, RETRKIW. Mz
MERTH. ThomsonE =B ILE .
ROMAIIE N, F@i320002 RO EHRE S
BREF,

EXE AT

B33 . 400 666 1802

MR {4 . sales.china@thomsonlinear.com
Mg . www.thomsonlinear.com.cn

MEMEED, BABTEM. FRAPHREETREZ-RETEATEREA, AEERSAESEMREERE.

© 2010 Thomson Industries, Inc. 2013.5 A [E EJ I

201001-01 TPS 3/2010 USA

|7/ THOMSON'

L] T | L3t | RN | SEPR | R | BN | B Linear Motion. Optimized.





